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İ
srail, Gazze’deki saldırılarla eş zamanlı 
olarak Lübnan’ı da hedef almaya baş-
lamıştı. İran’a yönelik ABD ile birlikte 
başlatılan son saldırıların ardından ise 

Lübnan’a yönelik bombardımanın daha da 
arttığı görülüyor.

Gazze’yi nasıl harabeye ve yaşanmaz hâle 
getirdilerse, Lübnan’da da benzer bir tablo 
ortaya çıkmaktadır.

ABD Başkanı Donald Trump, İsrail ile Lüb-
nan arasında ateşkes ilan edildiğini duyurup 
“İsrail artık Lübnan’ı bombalamayacak. ABD 
tarafından bunu yapmaları yasaklandı. Yeter 
artık!” şeklinde açıklama yapsa da sahadaki 
gelişmeler, saldırıların sürdüğünü ve Trump’ı 
pek takmadıklarını göstermektedir.

Lübnan’ın dini yapısı yaklaşık %53-60 
Müslüman ve %39-41 Hristiyan’dan oluşuyor. 
Buna rağmen İsrail, Müslüman-Hristiyan 
ayrımı yapmadan Lübnan’daki sivil yerleşim 
bölgelerine yoğun bombardıman düzenliyor. 
Dini yapısı %69-70 oranında Hristiyan olan 
ABD için Müslümanların canı ve malı ne kadar 
değersizse, aynı mantıkla Hristiyan Lübnan-
lıların canı ve malı da İsrail bombardımanları 
karşısında neden bu kadar önemsiz kalıyor? 
ABD, dindaşlarının İsrail tarafından bomba-
lanmasına nasıl destek verebiliyor?

ABD Başkanı Donald Trump’ın sosyal 
medyada paylaştığı ve tepkiler üzerine daha 
sonra sildiği, kendisini Hz. İsa Peygamber’e 
benzeten bir figür olarak gösteren görsel dün-
ya gündeminde tartışılmaya devam ederken; 
bir İsrail askerinin Lübnan’ın güneyindeki bir 
beldede Hz. İsa olarak tasvir edilen heykelini 
parçaladığına dair görüntüler de ortaya çık-
mıştır. Bu durum kendi sapkın inançlarından 
başka kimseye saygısı olmayan Siyonistlerin 
profilini bir kez daha ortaya koymuştur.

İsrail, Gazze’de saldırılarını yoğunlaştırdığı 
dönemde Saint Porphyrius Kilisesi’ni (Yunan 
Ortodoks) ve Holy Family Kilisesi’ni (Katolik) 
hedef alarak 20–30 civarında insanın hayatını 
kaybetmesine neden olmuştu. O dönemde 
Vatikan, Dünya Kiliseler Konseyi ve birçok 
Hristiyan kuruluşu bu saldırıları kınamıştı.

Şimdi ise bir İsrail askerinin, Hz. İsa olarak 
tasvir edilen bir heykeli parçaladığına dair 
görüntüler ortaya çıkmışken, bu çevrelerin 
nasıl bir tavır alacağı merak konusudur.

Gazze’de kiliseler bombalanmasına rağ-
men İsrail’e verilen desteğin sürmesi, Hris-
tiyan dünyası açısından ciddi bir çelişki ve 
duyarsızlıktır. Kimlik ve şuur kaybıdır.

Hristiyan dünyasının Siyonizme karşı, fiziki 
olmasa da diplomatik ve propaganda tarzında 
bir “Haçlı Seferi” başlatması gerekmiyor mu?

Bu beklenti sizi şaşırttı mı? Biz de ne yapa-
lım… Siyonistler tarafından camiler bombala-
nırken, Kur’an-ı Kerim yakılıp, yırtılıp, kurşuna 
dizilirken; yüce Peygamberimiz Hz. Muham-
med’e hakaretler edilirken, mazlum Müslü-
manlar üzerinde adeta bir soykırım gerçekleş-
tirilirken, Müslüman coğrafyası işgal edilirken; 
İslam dünyasından göremediğimiz tavır ve 
tepkiyi, kilisesi bombalanan, Hz. İsa heykeli 
kırılan Hristiyan dünyasından bekliyoruz.

İslam dünyasının bu aciz, duyarsız ve 
kayıtsız hâlinden mahcubuz; ancak Siyonist-
lerden hesap soracak bir Hristiyan dünyasına 
dahi alkış tutacak kadar Siyonizme karşı öf-
keliyiz ve kinliyiz.

Ancak gel gör ki; başta ABD, Almanya, 
İngiltere, Fransa, Çek Cumhuriyeti, Avusturya, 
Yunanistan, Güney Kıbrıs, Kanada, Avustral-
ya, Arjantin ve Paraguay olmak üzere, Hris-
tiyan dünyasının bir parçası olan birçok ülke 
İsrail karşısında paspas olmuş durumdadır.
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Partisinin grup toplantısında açıklamalarda bu-
lunan Devlet Bahçeli, geçtiğimiz hafta Şanlıur-

fa’da ve Kahramanmaraş’ta yaşanan hadiselerin 
tek boyutlu değerlendirmelerle geçiştirilmelerinin 
mümkün olmadığını belirterek, “Sürecin tüm sebep-
leri, sonuçları ve arka plandaki gelişmelerle birlikte; 
serinkanlı, sağduyulu ve çok yönlü bir bakış açısıyla 
ele alınması zaruridir. Burada mesele yalnız bir asa-
yiş dosyası olarak ele alınamaz” şeklinde konuştu. 

Eğitimin siyasi çekişmeler ve kısır polemiklerin 
konusu olmadığını, doğrudan doğruya milli beka 

meselesi olduğunun altını çizen Devlet Bahçeli, şun-
ları söyledi: Evlatlarımız dijital kuşatma altındadır. Di-
jital mecralarda uygulama kanallarının masum bir 
haberleşme aracı olmaktan çıktığı, kamu düzenine 
kasteden karanlık çağrıların öğütlendiği bir ifsat hat-
tına dönüştüğü inkâr edilemez bir hakikattir. Kalıcı 
tedbirler vakit kaybetmeksizin alınmalıdır.  l 08-09

BU OLAY GEÇİŞTİRİLEMEZ EĞİTİM MİLLİ BEKA MESELESİDİR

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, SON GÜNLERDE HIÇ DURMADAN YINELENEN 
 VAKITSIZ SEÇIM ÇAĞRILARI IÇIN, “BASIRETSIZ MUHALEFETIN AYAK OYUNLARIDIR” 

DEDI. BAHÇELI, “ARA VEYA ERKEN SEÇIM DIYE TUTTURANLARA DIYECEĞIMIZ  
ŞUDUR; TÜRKIYE’NIN ISTIKBALIYLE OYNATMAYIZ” IFADESINI KAYDETTI.

Bayramınız kutlu olsun
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı 

kutlayan Bahçeli, şunları kaydetti: “Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk başta olmak üzere Birinci Meclisin bütün 
kahramanlarını, İstiklal Harbi’nin aziz şehitlerini, 

gazilerimizi ve vatan uğruna fedakârlık gösteren 
bütün büyüklerimizi rahmetle anıyorum.

 Fedakâr öğretmenlerimizi, evladını daha iyi 
yetiştirmek için gecesini gündüzüne

 katan cefakâr ana ve babalarımızı 
hürmetle selamlıyorum.”

Takipsiz dosyalar
tek tek inceleniyor 7 Haziran’da 6 beldede

ara seçim yapılacak

Kerkük’e 
Türkmen vali 

seçilmesi 
‘TARIHI BIR 

GELIŞME’

Gazetecilerin, Gülistan Doku’ya 
ait cansız bedene ulaşılıp ulaşıl-

madığı sorusuna cevap veren Ada-
let Bakanı Akın Gürlek, mezar yeri-
ni bulmak için çalışmaların sürdü-
ğünü bildirdi. Gürlek, faili meçhul ci-
nayetler ve daha önce takipsizlik 
verilen tüm dosyaların tek tek  
incelendiğini de söyledi. l 06 

Küresel ölçekte artan krizler, hızlanan bilgi akışı ve dijital  
mecraların  belirleyici hâle gelmesi, devletler arası rekabeti yeni bir düz-
leme taşıdı. Artık mücadele yalnızca sahada değil; bilgi, algı ve anlatı üs-

tünlüğü üzerinden yürütülüyor. Türkiye ise bu yeni denklemde,  
öne çıkan aktörlerden biri hâline geldi.  l 07

Belde statüsü kazanan 6 yerleşim  
yerinde 7 Haziran Pazar günü yapıla-
cak ara seçimlere katılacak siyasi  
partilerin birleşik oy pusulasındaki  
yerleri kura ile belirlendi.  l 07

SANDIK ZAMANI 
BELLiDiR

MHP Lideri Bahçeli’nin gündeminde 
muhalefetin ara seçim çağrıları da 

vardı. “Son günlerde hiç durmadan yine-
lenen vakitsiz seçim çağrısı, basiretsiz 
muhalefetin ayak oyunlarıdır” ifadeleri-
ni kullanan Bahçeli, “Seçim, siyasi cam-
bazlıklarla, yapay kriz çığırtkanlıklarıy-
la öne sürülecek bir oyuncak değildir. 
Sandığın ne zaman konuşacağı bellidir, 
onun hükmü vakti geldiğinde tecelli 
edecektir. Ara formüllere, dolambaçlı 
yollara, keyfi oyunlara mahal verilmeye-
cektir” dedi.  Ara ya da erken seçim çağ-
rılarının Türkiye’nin istikrarına olumsuz 
etki edeceğini belirten MHP Lideri Devlet 
Bahçeli, seçim isteyen muhalefet liderle-
rine net mesaj verdi: “İstikrarı tartışma-
ya açmayız, ikbal hesaplarına huzuru-
muzu peşkeş çekmeyiz, milli iradeyi is-
tismar siyasetine kurban etmeyiz. Türki-
ye yoluna devam edecektir. Ve hiç kimse 
bu yürüyüşü durduramayacaktır. Çünkü 
bu yürüyüş, bir partinin değil; bir  
milletin yürüyüşüdür.” 

TURKiYE’NiN iSTiKBALiYLE 
OYNATMAYIZ!

TRUMP: ATEŞKESI  
SÜRESIZ UZATTIM

İLK YARI FİNALİST KONYASPOR

‘GÜVENLi LiMAN’ ViZYONU 
Stratejik iletişimde Türkiye modeli: 

ABD Başkanı Trump, İran’la müzakereler 
konusundaki belirsizlik sürerken, Truth 
Social hesabından önemli bir açıklama yaptı. 
Trump, İran yönetiminin “bölünmüş” oldu-
ğunu savunarak, Pakistan’ın da ateşkesle 
ilgili talebini dikkate alarak, bugün sona ere-
cek olan geçici ateşkesi uzattığını açıkladı. 
İran ise ateşkesi tanımadığını duyurdu.Haberi sayfa l 10

Akın  
Gürlek

MHP Lideri  Devlet Bahçeli,
 1. Lig’de bitime iki hafta kala

 şampiyonluğunu ilan eden ve Süper Lig’e  
yükselen Erzurumspor’u 

kutladı. l 14

Burhanettin 
Duran

RIZA  
KAYAALP 
TARiH  
YAZDI1 0 Tiran’da düzenlenen Avrupa 

Şampiyonası’nda altın madalya 
kazanan 130 kilo güreşçimiz 
13’üncü kez şampiyon olarak 
tarihe geçti. l 15

FENERBAHÇE KUPAYA

VEDA ETTİ
Haberi sayfa l 14
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CHP’nin “ara seçim–erken 
seçim” atmosferi yaratma 
çabası, freni patlamış bir 
kamyonu kaçış rampa-

sına kadar getirip o yola sokma 
girişimine benzemektedir.

CHP’nin parti parti gezerek 
bu gündemi canlı tutma çabası, 
elbette Cumhur İttifakı’nın seçim 
iradesini değiştirecek nitelikte 
değildir. CHP, bir yandan kendi-
siyle iş birliği ve ittifak edebilecek 
partileri yoklamakta; diğer yan-
dan ise her gün bir CHP belediye-
sinde yaşanan rezaletlerin dozu-
nu düşürmeye çalışmaktadır.

Peki, CHP’nin iç ve dış politika-
da bir vizyonu var mı?

Ne iç politikada çözüm üre-
ten bir vizyonu vardır ne de dış 
politikada millî bir perspektifi 
bulunmaktadır.

Ne ABD ve İsrail’in bölgede 
hayata geçirmek istediği emper-
yalist projenin farkındadırlar ne 
de İran’da, Irak’ta, Suriye’de yahut 
başka herhangi bir yerde yaşa-
nan gelişmelerin bilincindedirler. 
CHP’nin yaşam ve politik felsefe-
sine bakıldığında, “yensin, içilsin” 
anlayışının ötesinde bir yaklaşım 
görmek mümkün değildir. Hem 
CHP yönetiminin tutumuna hem 
de CHP’li belediyelerde yaşanan-
lara bakıldığında bu tablo açıkça 
görülmektedir.

Nitekim Özgür Özel’in, İsrail’in 
Gazze’deki soykırımına ilişkin 
kullandığı “Savaşta 71 bin tane 
İsrailli bebek öldü. Kadın öldü. 
Çocuk öldü.” şeklindeki ifadeleri 
de bu yaklaşımın bir yansıması 
olarak değerlendirilmektedir. 
Olayı bile tersinden anlamış… 
Çünkü namazda gözü yok ki, 
ezanda kulağı olsun…

İran’da iki aydır ABD ve İsrail 
saldırıları yaşanıyor. Lübnan’da 
aralıksız İsrail saldırıları sürüyor. 
102 yıl sonra Kerkük’e bir Türk-
men vali seçilmiş; ancak CHP’nin 
bu konular hakkında ne düşün-
düğünü bilen yok. Çünkü CHP’nin 
gündeminde bu tür meseleler yer 
almamaktadır.

Özgür Özel ise bugün dünyaya, 

“Ekrem İmamoğlu’nu kurtarmak, 
Akın Gürlek’i bitirmek” gibi dar 
bir çerçeveden, adeta at gözlü-
ğüyle bakmaktadır. Böyle bir ba-
kış açısının Türkiye’ye ne gibi bir 
faydası olabilir?

Başka bir şeye bakmaya da 
gerek yok. Yerelde iktidar olan 
CHP’nin, özellikle 2009 yılından 
bu yana belediyelerinde yaşa-
nanlara bakmak yeterlidir. Viz-
yon, hizmet, üretkenlik ve görev 
ahlakı var mıdır? Hiçbiri yok… 
Rüşvet, yolsuzluk, görevi kötü-
ye kullanma ve benzeri pek çok 
olumsuzluk, CHP’li belediyelerde 
adeta kol gezmektedir.

Özgür Özel, 2009 yılında se-
çilip yeniden seçilen İstanbul, 
Ankara, İzmir ve diğerlerine ba-
karak, “bu kervan böyle gider” 
diye düşünmektedir…

CHP’li belediyeler yerelde “re-
zaletin kitabını yazarken”, Türki-
ye’yi yönetme hayalleri de olduk-
ça pervasız bir yaklaşım olarak 
değerlendirilmektedir.

Yolsuzluk, rüşvet, ahlaksızlık 
olaylarını, çapsızlığı, vizyon-
suzluğu ABD ve İsrail Truva at-
lığını, birde iktidara gelerek mi 
gösterecekler?

Ekrem İmamoğlu’nun siyasi 
geleceğiyle ilgili “O bitti” tartış-
maları sürerken, bu kez Mansur 
Yavaş ismi yeniden gündeme 
taşınmaktadır. Gazeteci Can 

Özçelik’in aktardığı “İmamoğ-
lu cezaevindeki temaslarında 
CHP yönetimine, CHP’nin ada-
yının Mansur Yavaş olacağını 
söyledi” yönündeki bilgiye ba-
kılırsa, CHP’nin farklı alterna-
tifler üretme arayışında olduğu 
görülmektedir.

Bari bir Cumhurbaşkanı adayı 
belirleyeceksiniz, niçin İstan-
bul’a çivi çakmadan cezaevine 
düşen Ekrem İmamoğlu’ndan, 
Ankara’ya çivi çakmamış ve tem-
belliğin sembolü olmuş Mansur 
Yavaş’a geçiş yapıyorsunuz?

CHP’de çalışkan, ahlak sahibi, 
vizyon yüklü ve millî duyguları 
güçlü bir isim yok mu ki, sürekli 

bu tür isimler ve tartışmalarla 
gündem meşgul ediliyor?

CHP, sadece Türkiye’nin eko-
nomik şartlarına bakarak, hiçbir 
şey üretmeden ve hiçbir hizmet 
ortaya koymadan; son yerel se-
çim sonuçlarından hareketle “ar-
mut piş, ağzıma düş” anlayışıyla 
fırsatçılık yapılıp yapılamayacağı-
nı hesap ederek ara seçim ve er-
ken seçim çağrıları yapmaktadır.

Yerel iktidarı alıp halkı mağ-
dur ve rezil eden bu anlayışı, 
Türkiye’yi yönetme boyutuna 
taşımak istemektedir. Her Türk 
vatandaşının sorgulaması gere-
ken temel soru ise şudur: “Tür-
kiye CHP’ye teslim edilirse iç ve 

dış tehditler karşısında nasıl bir 
tablo ortaya çıkar?”

CHP iktidar olursa başımız 
beladan kurtulur mu? Özgür 
Özel ve kadrosunun karakter 
ve donanım yapısına bakıldı-
ğında bunun mümkün olma-
dığı yönünde bir kanaat oluş-
maktadır. Demokrasiye inanı-
yoruz; ancak bunu hatırlatmak 
da demokrasinin bir gereğidir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli’nin, CHP’nin yarattığı gündem 
ve Özgür Özel’in aklının arkasın-
dakilere ilişkin yaptığı şu değer-
lendirme ders niteliğindedir:

“Cumhur İttifakı, terörden 
arınmış, iç ve dış kuşatmaları 
yarmış, ekonomik darboğazdan 
kurtulmuş, lider ülke Türkiye’nin 
sigortasıdır.

Mücadelemiz devam ederken, 
vaziyet açıkça ortadayken; çıkıp 
da ara veya erken seçim terane-
leriyle suları bulandırmak, mille-
timizin iradesine gölge düşürme-
ye çalışmak, sandık hesaplarıyla 
gündemi karıştırmak küçük ihti-
rasların aklı felce uğratmasından 
başka bir şey değildir.

Son günlerde hiç durmadan 
yinelenen vakitsiz seçim çağrı-
sı, basiretsiz muhalefetin ayak 
oyunlarıdır. Seçim diye tutturan-
lar milletin derdiyle değil, kendi 
telaşlarıyla konuşmaktadır. Yer-
siz ve vakitsiz özgüven patlama-
ları yaşayıp ölçüyü kaçıranların 
Türkiye’nin gündemini tayin et-
meye kalkması boş bir gayrettir.

Seçim, siyasi cambazlıklarla ve 
yapay kriz çığırtkanlıklarıyla öne 
sürülecek bir oyuncak değildir. 
Sandığın ne zaman konuşacağı 
bellidir; onun hükmü vakti geldi-
ğinde tecelli edecektir. Ara formül-
lere, dolambaçlı yollara ve keyfi 
oyunlara mahal verilmeyecektir.

Ara veya erken seçim diye 
tutturanlara verilecek cevap da 
şudur: Türkiye’nin istikbaliyle 
oynatmayız, istikrarı tartışma-
ya açmayız, ikbal hesaplarına 
huzurumuzu peşkeş çekmeyiz, 
millî iradeyi istismar siyasetine 
kurban etmeyiz.”

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY ÇiÇEK
yildiraycicek1944

YERELDE NE YAPTINIZ Kİ, 
GENEL HAYALİNDESİNİZ?
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Endüstriyel reklam ve dijital 
baskı dünyasının önemli 

buluşmalarından SIGN İstanbul, 
çevresel etkileri azaltmak ve 
sektörde sürdürülebilirlik bilinci-
ni güçlendirmek amacıyla “Çevre 
Dostu Stantlar” programını 
başlattı. Program kapsamında 
katılımcı firmalar, tek kullanımlık 
stant uygulamaları yerine 
yeniden kullanılabilir, modüler 
ve geri dönüştürülebilir 
malzemelerden oluşan tasa-
rımlara yönlendirili-
yor. 23-26 Eylül 2026 
tarihlerinde İstanbul 
Fuar Merkezi’nde 
gerçekleştirilecek 
fuar, bu yakla-
şımıyla yalnızca 
etkinlik süresince 
değil, sektör genelinde 
uzun vadeli bir dönüşü-

me katkı sağlamayı hedefliyor. 
Fuar Direktörü Seda Bozkurt, 
katılımcı firmalara stand tasa-
rımında sürdürülebilir malzeme 
kullanımı konusunda rehberlik 
ettiklerini belirterek, “Amacımız 
atık oluşumunu en aza indirirken, 
katılımcılarımızın sürdürülebi-

lirliğe olan bağlılıklarını da 
görünür kılmak. SIGN 

İstanbul olarak fuarcılık 
sektöründe çevreci 
uygulamalar için bir 
standart oluşturmayı 

hedefliyoruz” dedi.
Tek kullanımlık 

malzemelerin 
azaltılması ve 
geri dönüştürü-
lebilir çözümlerin 
yaygınlaştırıl-

masıyla karbon 
ayak izini düşür-

meyi hedefleyen organizasyon, 
enerji verimliliği konusunda da 
katılımcı ve ziyaretçileri teşvik 
ediyor. Aydınlatmadan stand 
tasarımına kadar birçok alanda 
sürdürülebilir uygulamaların 
desteklendiği fuarda, yenilenebi-
lir enerji kullanımı da öncelikler 
arasında yer alıyor. SIGN İstanbul, 
çevre dostu stant uygulamala-
rıyla öne çıkan katılımcı firmaları 
da ödüllendirecek. Belirlenen kri-
terleri karşılayan firmalar “Altın”, 
“Gümüş” ve “Bronz” sertifikalarla 
onurlandırılacak. Bu uygula-
manın, sektörde iyi örneklerin 
yaygınlaşmasına katkı sağlaması 
bekleniyor. SIGN İstanbul’un 
hayata geçirdiği bu program, 
endüstriyel reklam ve dijital baskı 
sektöründe sürdürülebilir bir 
geleceğe yönelik önemli bir adım 
olarak değerlendiriliyor.

Endüstriyel 
reklam ve dijital 
baskı sektörünün 
buluşma noktası 
SIGN İstanbul, 
sürdürülebilirlik 
odaklı “Çevre 
Dostu Stantlar” 
programını haya-
ta geçirdi.

REKLAM VE BASKI SEKTÖRÜNDE YEŞIL DÖNÜŞÜM

Yapay zekâ çağında liderlik 
yeniden tanımlanıyor

250 milyon dolarlık hedef; 
Humanis ABD'ye giriyor

Dijital dönüşüm ve yapay zekâ tekno-
lojilerinin iş dünyasında yaygınlaşması, 

şirket yönetim anlayışını köklü biçimde 
değiştiriyor. Karar alma süreçlerinden insan 
kaynaklarına kadar birçok alanda etkili olan 
bu dönüşüm, liderlik modelini de yeniden 
şekillendiriyor. ME Consultancy Kurucusu 
Murat Erdör, yapay zekâ çağında başarının 
yalnızca teknoloji yatırımıyla değil, bu teknolojiyi 
doğru yönetecek liderlik becerileriyle mümkün 

olduğunu belirtti. Erdör, “Yeni dönemde 
liderlik, doğru cevaplardan çok doğru 
soruları sorabilme becerisine dayanıyor” 
dedi. Uzmanlara göre veri odaklı karar 
alma, çeviklik, insan yönetimi ve etik 
teknoloji kullanımı, yeni nesil liderlerin 
temel yetkinlikleri arasında yer alıyor. 
Yapay zekâ destekli iş dünyasında öne 

çıkmak isteyen şirketlerin, liderlik gelişimini stratejik 
öncelik hâline getirmesi gerektiği vurgulanıyor.

Saya Holding bünyesinde faaliyet gösteren 
Humanis, küresel büyüme stratejisi kapsa-

mında ABD pazarına giriş için çalışmalarını hızlan-
dırdı. Türkiye’de üretilen her 20 kutu ilacın birini 
karşılayan şirket, bu yıl 250 milyon dolar ciro ve 
120 milyon kutu üretim hedefiyle yoluna devam 
ediyor. Çin’e ilaç ihracatı gerçekleştiren ilk Türk 
şirketi olarak dikkat çeken Humanis, Avrupa’dan 
Orta Doğu’ya uzanan geniş ihracat ağıyla büyü-
mesini sürdürüyor. Şirketin Almanya’da kurduğu 
iştiraki de Avrupa pazarındaki varlığını güçlendiri-
yor. Saya Holding Yönetim Kurulu Başkanı Cem 
Mengi, farklı sektörlerde dengeli bir büyüme 
modeli benimsediklerini belirtirken, Humanis 
Yönetim Kurulu Başkanı Haluk Sancak ise ihracatta 
sürdürülebilir büyümeye odaklandıklarını söyledi. 

ABD pazarını yeni bir eşik olarak gören Humanis, 
bu hedef doğrultusunda Ar-Ge yatırımlarını 
artırırken, üretim ve kalite süreçlerini uluslararası 
standartlara uygun şekilde geliştiriyor.

Şehirler yükseliyor, asansör sektörü büyüyor
Türkiye asansör endüstrisi, yıllık yaklaşık 
3,2 milyar dolarlık ciro ve 300 milyon 

dolara yaklaşan ihracat hacmiyle büyümesini 
sürdürüyor. Toplu konut projeleri ve kentsel 
dönüşüm çalışmaları, sektörün iç pazardaki 
gelişimini hızlandırırken, her yıl ortalama 35 bin 
yeni asansörün hizmete girmesi dikkat çekiyor. 
Asansör ve Yürüyen Merdiven Sanayicileri Derneği 
(AYSAD) verilerine göre Türkiye’de yaklaşık 1 
milyon asansör kullanılıyor. Yasal düzenlemeler 
kapsamında dört kat ve üzeri yeni binalarda asan-

sör zorunluluğu bulunuyor. Asansör İstanbul Fuar 
Direktörü Seda Bozkurt, sektörün dijitalleşme ve 
akıllı sistemlerle dönüşüm geçirdiğini belirterek, 
“Uzaktan izleme, güvenlik ve enerji verimliliği 
çözümleri sektörün rekabet gücünü artırıyor” 
dedi. Sektörün en önemli buluşmalarından biri 
olan 20. Uluslararası Asansör İstanbul Fuarı’nın 
6–9 Mayıs 2027 tarihlerinde TÜYAP Fuar ve Kongre 
Merkezi’nde düzenleneceği bildirildi. Fuarın, 
dikey ulaşım teknolojilerindeki en yeni ürün ve 
çözümleri bir araya getireceği ifade edildi.

HIZ DEĞIL, 
DENEYiM KAZANDIRIYOR

Kargo süreçleri, e-ticarette müşteri deneyimi-
nin en kritik halkası hâline geldi. Şikâyetlerin 
yüzde 46’sı teslimattan kaynaklanırken, kötü 

deneyim müşteriyi kaybettiriyor, şeffaf ve  
başarılı teslimat ise sadakati güçlendiriyor.

E-TICARETTE ŞIKÂYETLERIN %46’SI 
KARGODAN KAYNAKLANIYOR

E-ticaretin 2026 
itibarıyla tamamen 

dijitalleştiği dünyada, 
markaların müşterile-
riyle kurduğu tek fiziksel 
temas noktası teslimat 
süreci olarak öne çıkıyor. 
Web sitesi ve mobil 
uygulama deneyimi ne 
kadar kusursuz olursa 
olsun, teslimat aşama-

sında yaşanan aksak-
lıklar müşteri algısını hızla 

olumsuza çeviriyor. Araştırma-
lara göre, müşterilerin yüzde 
50’den fazlası kötü teslimat de-
neyimi nedeniyle bir markayla 
bağını tamamen koparırken, 
e-ticaret şikâyetlerinin yüzde 
46’sı doğrudan kargo operas-
yonlarından kaynaklanıyor. Bu 
durum, teslimat süreçlerinin 
artık yalnızca lojistik bir detay 
değil, doğrudan marka itibarını 
etkileyen stratejik bir alan oldu-
ğunu ortaya koyuyor. Kargo-
nomi Büyüme Yöneticisi Emre 
Çetinaslan, teslimat sürecinin 
marka algısındaki rolünü, “Tes-
limat, markanın müşterisine 
verdiği sözün sahada karşılık 
bulduğu andır. Bu deneyim iyi 
yönetilmediğinde, en güçlü 

marka algısı bile saniyeler 
içinde zedelenebilir” ifadelerini 
kullandı.

Tüketici davranışları, 
teslimat deneyiminin marka 
sadakati üzerindeki etkisini 
açıkça ortaya koyuyor. Geciken 
teslimatlar, gerçekte gidilme-
diği hâlde bırakılan “adreste 
bulunamadı” notları ya da 
hasarlı paketler, yalnızca anlık 
memnuniyetsizlik yaratmakla 
kalmıyor, markaya duyulan gü-
veni de kalıcı biçimde sarsıyor. 
Bu tablo, “Teslimat Deneyimi 
(DX)” kavramının lojistikten 
çıkarak doğrudan müşteri 
deneyimi ve pazarlama strate-
jisinin merkezine yerleştiğini 
gösteriyor.

Şeffaflık güveni 
 artırıyor

Uzmanlara göre, 
tüketiciler artık 
yalnızca “yolda” 
bilgisiyle 
yetinmiyor. 
Siparişin 
anlık takibi, 
kuryenin 
konumunun 
görülebilmesi 

ve teslimat saatinin net şekilde 
paylaşılması, müşteri güvenini 
yüzde 90 oranında artırıyor. Öte 
yandan Kargonomi’yi kullanan 
işletmelerin, kargo gönderi 
maliyetlerinde yıllık yüzde 70’in 
üzerinde tasarruf sağlayabildiği 
belirtiliyor.

Teslimatın ilk denemede ba-
şarıyla tamamlanması, müşteri 
deneyiminin en kritik aşama-
larından biri olarak öne çıkıyor. 
İlk teslimatta elde edilen başarı, 
yalnızca operasyonel maliyet-
leri azaltmakla kalmıyor, aynı 
zamanda müşteri sadakatini 
ölçen NPS skorlarında ortalama 
40 puanlık artış sağlıyor.

Türkiye’de teslimat sürele-
rine bakıldığında gönderi-

lerin yüzde 3’ünün aynı 
gün, yüzde 45’inin ertesi 
gün, yüzde 34’ünün ise 
iki gün içinde ulaştırıldığı 

görülüyor. Bu tablo, 
hızın artık belirli bir 
standart seviyeye 
ulaştığını; reka-
betin ise deneyim, 

esneklik ve müşteri 
kontrolü alanlarında 

yoğunlaştığını ortaya 
koyuyor.

AKILLI KARGO 
DOLAPLARI ÖNE ÇIKIYOR

Teslimat deneyimini dönüştüren çözümler arasında akıllı kargo dolapları dikkat 
çekiyor. Küresel ölçekte 2034 yılına kadar 3,53 milyar dolarlık büyüklüğe ulaşması 

beklenen bu pazar, özellikle çalışan kesimin yaşadığı teslimat sorunlarını azaltmasıyla öne 
çıkıyor. Evde bulunamama problemini ortadan kaldıran sistemler, müşteri memnuniyetini 
artırıyor. 2026 tüketici eğilimleri, teslimat anlayışında önemli bir değişime işaret ediyor. 
“Hemen gelsin” yaklaşımı yerini, “istediğim zaman gelsin” modeline bırakıyor. Tüketiciler 
için hız bir beklenti olmaya devam ederken, teslimatın zamanını ve şeklini belirleyebilme 
imkânı sadakati belirleyen temel unsur hâline geliyor. Emre Çetinaslan, “E-ticarette 
kazananlar en hızlı olanlar değil, müşterisine en sorunsuz ve kontrol edilebilir deneyimi 
sunanlar olacak. Teslimat deneyimi artık sadakatin yeni sınırı” dedi.

HALUK SANCAK

Emre Çetinaslan

Seda Bozkurt
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Rekabet Kurumu Başkanı Birol Küle, yan hizmetlerin fiyatları nede-
niyle 19 özel okul için soruşturma açtıklarını anımsatarak, “Özel okul-
lar soruşturması ciddi anlamda artan sayıyla devam edecek” dedi.

ekabet Kurulu 
olarak geçen yıl 

çok fazla soruştur-
ma sonuçlandırdık-

larını ve yeni soruşturmalara 
başladıklarını bildiren Küle, bu 
dönemde sektör araştırmaları-
na da önem verdiklerini söyledi. 
Küle, soruşturma ve sektör 
araştırmaları anlamında bu yıla 
da hızlı başladıklarına işaret 
ederek, “Özellikle tarım sektö-
ründe tohum, fide konusunda 
ciddi soruşturmalarımız var. 
Bu soruşturmalardan devam 
edenler var, uzlaşmayla sona 
erdirdiklerimiz var. Ancak şunu 
gördük ki özellikle tohum ve 

fide alanında rekabet hukuku 
bilinci çok yerleşmemiş. Çok 
fazla ihlalle karşılaştık. Ancak 
sektör adapte oluyor. Teşebbüs-
lerin bir daha bu konuda ihlaller 
olmaması için aldıkları önlemler 
bizi mutlu ediyor. Yaklaşık 190 

milyon liraya yakın ceza söz 
konusu oldu” diye konuştu.

Eğitim ile yemek ve kırtasiye 
gibi yan hizmetleri fiyatları ne-
deniyle açtıkları soruşturmayı 
anımsatan Küle, “Özel okullar 
alanında da 19 teşebbüse soruş-
turma başlattık. Ancak sayının 
artacağını düşünüyorum. Her 
birimizin çocukları özel okullara 
gidiyor. Özel okullara ilişkin çok 
fazla şikâyet geliyor bize. Bu 
şikâyetler bizim soruşturma aç-
mamıza neden oldu. Bu konuda 
çok sayıda şikâyet vardı. Tahmin 
ediyorum ki özel okullar soruş-
turması ciddi anlamda artan 
sayıyla devam edecek” dedi.

ÖZEL OKULLAR 
MERCEK ALTINDA!

'Haberleşme 
uydusu 

üretebilen 
11 ülke 

arasındayız'
REKABET KURULU FIYAT SORUŞTURMASINI GENIŞLETECEK 

TEKNOLOJININ KALBI SAHA’DA ATACAK 

ROKETSAN, DSA 2026 FUARI’NDA

Türkiye’nin ve Avrupa’nın en 
büyük savunma, havacılık ve 

uzay sanayi kümelenmesi SAHA 
İstanbul organizasyonuyla dü-
zenlenen SAHA 2026 Uluslararası 
Savunma, Havacılık ve Uzay Sa-
nayii Fuarı, uluslararası bir buluş-
maya ev sahipliği yapacak. SAHA 
2026, 5-9 Mayıs 2026 tarihlerinde 
İstanbul Fuar Merkezi’nde beşinci 
kez kapılarını açmaya hazırla-
nıyor. Ana mesajı “Teknolojiye 
hükmet, geleceği şekillendir” 
vizyonu ile konumlandırılan fuar, 
yatırım, iş geliştirme ve ticarileş-

me odaklı bir stratejik platform 
olarak kurgulanıyor. SAHA, her 
geçen yıl uluslararası savunma 
sanayisi tedarik zincirine Türk 
firmalarının daha güçlü şekilde 
entegre olmasına katkı sağlı-
yor. Yurt dışından gelen büyük 
savunma sanayisi şirketleri, Türk 
üreticilerle ortak projeler, tedarik 
anlaşmaları ve teknoloji paylaşı-
mı gibi konularda masaya oturu-
yor. Bu sayede hem Türkiye’nin 
ihracat kapasitesi artıyor hem 
de yerli firmalar küresel pazarda 
görünürlük kazanıyor.

ROKETSAN, Malezya’nın baş-
kenti Kuala Lumpur’da düzen-

lenen Defence Services Asia (DSA) 
2026 Fuarı’nda Güneydoğu Asya 
ülkelerinin savunmasını güçlendi-
recek birçok ürününü ziyaretçilerin 
beğenisine sundu. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, Güneydoğu Asya 
bölgesinin önemli savunma ve 
güvenlik buluşmalarından biri olan 
DSA 2026, bu yıl 20-23 Nisan’da 
ziyaretçilerini ağırlıyor. ROKET-
SAN, fuara bölgedeki iş birliklerini 
artırma hedefiyle güçlü bir katılım 
gösteriyor. Açıklamada görüşle-
rine yer verilen ROKETSAN Genel 
Müdürü Murat İkinci, Türkiye’nin 

bölgedeki en önemli ortaklarından 
biri olan Malezya’nın ev sahipli-
ğinde düzenlenen fuara başarısını 
sahada kanıtlamış birçok roket, 
füze ve mühimmat çözümleriyle 
katıldıklarını belirtti. İkinci, “ Bu yıl 
genişleyen ürün ailemiz ve muha-
rebe sahasında kendini kanıtlamış 
sistemlerimizle DSA’ya güçlü ve 
iddialı bir katılım gerçekleştiriyoruz. 
SİHA mühimmatlarından tank-
savar füzelerine, hava savunma 
sistemlerinden seyir füzelerine, de-
niz savunma çözümlerinden topçu 
sistemlerine kadar birçok ürünü-
müz ile fuarda yerimizi alıyoruz” 
diye konuştu. 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özde-

mir Göktaş, aile kurumunun 
desteklenmesi ve genç çift-
lerin evlilik süreçlerine katkı 
sağlanması amacıyla kurulan 
Aile ve Gençlik Fonu kapsa-
mında bu ay 4 bin 35 gence 
toplam 935,4 milyon lira ödeme 
yapıldığını bildirdi. Göktaş, 
aile kurumunu güçlendirmek 
ve gençleri sosyal risklere 
karşı korumak amacıyla 
hayata geçirilen Aile ve Gençlik 
Fonu’nun, Türkiye’nin yer 
altı zenginliklerinden elde 
edilen gelirlerle finanse edil-
diğini anımsattı. Bu kaynakla 

gençlerin geleceğine yatırım 
yaptıklarını vurgulayan Gök-
taş, “81 ilde yürüttüğümüz bu 
projeyle aile birliğini güçlendir-
meyi hedefliyoruz. Gençlerimiz 
başvurularını ‘ailegenclikfonu.
aile.gov.tr’ web sitesi veya 
e-Devlet üzerinden yapabilir-
ler” ifadesini kullandı. Bakan 
Göktaş, fondan daha fazla çiftin 
faydalanması için ocak ayında 

kredi miktarını güncelledikle-
rini belirterek, “Fona başvuran 
çiftlerden ikisinin de 18-25 yaş 
arasında olması hâlinde 250 
bin lira, 26-29 yaş aralığında ol-
maları durumunda ise 200 bin 
liralık destek sağlıyoruz. Baş-
vurusu onaylanan çiftlerimize 
kredi desteğini 48 ay vadeli 
ve 2 yıl geri ödemesiz şekilde 
veriyoruz” bilgisini paylaştı.

ING Türkiye, emeklilere maaş tuta-
rına göre 32 bin liraya varan nakit 

promosyon kazanma fırsatı sunuyor. 
Bankadan yapılan açıklamaya göre, 
maaşını ilk kez ING’ye taşıyan emekliler, 
maaş tutarına göre 15 bin liraya varan ek 
koşulsuz nakit promosyon elde edebilir-
ken, belirli koşulların yerine getirilmesi 
hâlinde müşteriler, toplamda 17 bin 
liraya varan ek nakit promosyonlardan 
yararlanma imkânı buluyor. Emekli ma-
aşını 6–30 Nisan tarihleri arasında üç yıl 
boyunca ING’den alma taahhüdü veren 
mevcut ve yeni müşteriler, 17 bin liraya 
varan ek koşulsuz nakit promosyon 

kampanyasından 
faydalanabiliyor. 
Emekli maaşını 
ING’den almaya 
başlayanların bir 
aylık toplam gelir tutarına 
göre sunulan ek koşulsuz nakit 
promosyon tutarları, aylık geliri 10 
bin liraya kadar olan emekliler için 
6 bin 250 lira, 10 bin lira–15 bin lira 
arasında olanlar 10 bin lira, 15 ve 20 
bin lira arasında olanlar 12 bin 500 
lira, 20 bin lira ve üzeri olanlar ise 15 
bin lira ek koşulsuz nakit promosyon 
almaya hak kazanıyor.

ING’DEN, EMEKLILERE 
32 BIN LIRA PROMOSYON 

Mevsimsellikten arındırılmış Reel Kesim 
Güven Endeksi (RKGE), nisanda geçen 

aya göre 1,4 puan azalarak 98,6 seviyesine 
geriledi. Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB), nisan ayına ilişkin İktisadi Yönelim İsta-
tistikleri ve RKGE'yi açıkladı. Buna göre, İktisadi 
Yönelim Anketi sonuçları, imalat sanayisinde 
faaliyet gösteren 1752 iş yerinin yanıtlarının 
ağırlıklandırılıp toplulaştırılmasıyla elde edildi. 
Nisan ayında mevsimsellikten arındırılmış Reel 
Kesim Güven Endeksi (RKGE-MA), bir önceki 

aya göre 1,4 puan azalarak 98,6 seviyesinde 
gerçekleşti. Ortalama birim maliyetlerde, son 
üç ayda artış olduğunu bildirenler lehine olan 
seyrin bir önceki aya göre değişmediği, gelecek 
üç ayda artış olacağını bekleyenler lehine olan 
seyrin ise güçlendiği görüldü. Gelecek üç aydaki 
satış fiyatına ilişkin artış yönlü beklentilerin 
de güçlendiği gözlendi. Gelecek on iki aylık 
dönem sonu itibarıyla yıllık ÜFE beklentisi bir 
önceki aya göre 0,8 puan artarak yüzde 31,9 
seviyesine çıktı.

REEL KESIM GÜVEN ENDEKSI GERILEDI

BİROL KÜLE

R

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, “Türksat 

6A ile ülkemizi haberleşme uydusu 
tasarlayıp üretebilen dünyadaki 11 
ülke arasına taşıdık” dedi. 21 Nisan 
2025’te görevine başlayan Türksat 
6A’ya ilişkin açıklama yapan Bakan 
Uraloğlu, resmen hizmete alınan 
uydunun 42 derece doğu yörünge-
sindeki görevine başarıyla devam 
ettiğini kaydederek, “Yüzde 80’in 
üzerinde yerlilik oranı ile ürettiğimiz 
Türksat 6A geniş kapsama alanıyla 
ülkemizin uzay ve haberleşme 
kapasitesi için önemli bir kilometre 
taşı oldu” dedi. Türksat 6A için 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığındaki 
çalışmaların 15 Aralık 2014’te baş-
ladığını ve yaklaşık 10 yıl sürdüğünü 
anımsatan Uraloğlu, “TÜBİTAK 
UZAY, ASELSAN, CTech ve TUSAŞ’ın 
ürettiği bileşenler test edilip uyduya 
entegre edildi. Tüm testleri başarıyla 
geçen uydumuzu, ABD’nin Florida 
eyaletindeki Cape Canaveral Uzay 
Üssü’ndeki Space X tesislerinden 
9 Temmuz 2024’te uzaya fırlattık. 
Böylece Türksat 6A ile ülkemizi 
haberleşme uydusu tasarlayıp 
üretebilen dünyadaki 11 ülke arasına 
taşıdık” ifadelerini kullandı. 

4 BIN GENCIMIZE 
935,4 MILYON LIRA 
ÖDEME YAPILDI
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, Kabine Top-

lantısı’nın ardından gazetecilerin sorularını 
yanıtladı. Kahramanmaraş’ta bir okulda 
meydana gelen silahlı saldırının ardından 
Bakanlık olarak yürüttükleri çalışmalara 
ilişkin soru üzerine Göktaş, Milli Eğitim 
Bakanlığı (MEB) ile ortak özel 
ekip kurduklarını anımsatarak, 
“Olayın vuku bulduğu ilk 
andan itibaren 102 per-
sonelimizle sahadaydık. 
Okul çevresindeki 216 
haneyi ziyaret ederek 146 
aileyle doğrudan temas 
kurduk. Bu görüşmeler 
neticesinde 12 haneden 

çocuklarımız için psikososyal destek talebi 
aldık. Bu bir günlük bir süreç değil, biz 
orada 6 aylık eylem planı oluşturduk. Kayıp 
yaşayan bütün ailelere yas danışmanı 
tahsis ettik. Olayı görmese bile süreçten 
etkilenen çocuklara yönelik psikososyal 
destek süreçleri başlattık. Bu süreçte 

destek takviye ekibi ile beraber her 
okula özel ekip, birim kurduk. 

Sadece okul veya mahalle 
bazlı bir çalışma değil. Çalı-
şan meslek gruplarına dair 
psikososyal destek süreci, 
vaka yönetimi ve ardından 
normalleşme süreci ile ilgili 

çalışma yürütüyoruz” diye 
konuştu. (AA)

Uşak’ta, Eşme Belediyesine yönelik 
“irtikap” soruşturması kapsamında 

gözaltına alınan Belediye Başkanı Yılmaz 
Tozan ve 2 belediye çalışanı tutuklandı. 
Uşak Cumhuriyet Başsavcılığı koordine-
sinde, Eşme Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yürütülen soruşturmada gözaltına alınan 
Belediye Başkanı Yılmaz Tozan, eşi Burcu 

Tozan, Başkan Tozan’ın şoförü M.F, Eşme 
Belediyesi Zabıta Müdürlüğünde görevli 
İ.U, belediye personeli H.D. ve Eşme 
Belediyesi CHP’li Meclis Üyesi R.S.S. 
Eşme Adliyesi’ne sevk edildi. Zanlılardan 
Başkan Tozan ile İ.U. ve M.F. tutuklandı. 
Burcu Tozan ve S.B. de adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı. (AA)

GÖKTAŞ: OKUL SALDIRILARIYLA ILGILI 
6 AYLIK EYLEM PLANI OLUŞTURDUK

Cumhurbaşkan-
lığı Külliye-

si’ndeki Kabine 
Toplantısı’nın 

ardından gaze-
tecilerin soru-

larını yanıtlayan 
Adalet Bakanı 

Gürlek, Gülistan 
Doku davası ile 

ilgili “Önemli 
olan bu mezarın 

yerini bulmak,  
cesedin  

yerini tespit 
etmek. Çalışma 

yürütüyor  
arkadaşlar” 

dedi.

Erzurum Cumhuriyet Başsavcılığınca yü-
rütülen soruşturma çerçevesinde gözaltına 

alınan dönemin Tunceli Valisi Tuncay Sonel’in 
emniyetteki işlemleri tamamlandı. Sağlık kont-
rolünden geçirilen Sonel, yoğun güvenlik önlemi 
altında adliyeye getirildi. “Suç delillerini yok 
etme, gizleme veya değiştirme” suçundan tu-
tuklama talebiyle nöbetçi sulh ceza hâkimliğine 
sevk edilen Tuncay Sonel tutuklandı. 2017-2020 
yılları arasında Tunceli’de görev yapan Sonel, 17 
Nisan’da Elazığ’da gözaltına alınmıştı.

Dönemin Tunceli Valisi Dönemin Tunceli Valisi 
Tuncay Sonel tutuklandıTuncay Sonel tutuklandı

İSTANBUL ANADOLU 18. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
Mahkememizin 2019/255 Esas - 2022/473 karar sayılı dosyasında yapılan yargılama 
neticesinde davalıların temyiz yoluna başvurması üzerine dosya Yargıtay 7. Hukuk 
Dairesi’nin 14/06/2023 tarih ve 2023/901 Esas-2023/3353 Karar sayılı ilamıyla; “... 
Davalı Hasan mirasçılarının yerinde görülmeyen tüm temyiz itirazlarının reddi ile 
usul ve kanuna uygun olan kararın ONANMASINA,
Aşağıda yazılı temyiz giderinin temyiz edene yükletilmesine,
Kararın tebliğinden itibaren 15 gün içinde karar düzeltme yolu açık olmak üzere,
Dosyanın İlk Derece Mahkemesine gönderilmesine,
14.06.2023 tarihinde oy birliğiyle karar verildi.” şeklinde verilen onama kararıDAVALI 
İHSAN YILMAZ için yargıtay ilamı tebliği yerine kaim olmak üzere İLANEN TEBLİĞ 
OLUNUR. 29/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452773

T.C. CEYHAN 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/30 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/30 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Söz konusu Adana İli Ceyhan İlçesi Hamitbey Mahallesi 43 parsel sayılı 
taşınmaz Hamitbey Mahallesi yerleşkesine sınır, Ceyhan ilçe merkezine 10,0 km 
mesafede, tarımsal yönden uygun eğimli, derin toprak profiline sahip, killi - kumlu 
- tınlı toprak yapısında, tesviyeli, yüzey drenajlı, toprağın kullanımını kısıtlayıcı 
asit - baz - tuzluluk -taban su gibi problemleri bulunmayan, DSİ’ne ait sulama 
tesislerinden faydalanarak devletçe sulanan sulu şartlarda tarıma elverişli “ Tarla 
“ vasfında tarım arazisidir. Keşif esnasında taşınmazın 53.924,00 m2 ‘lik kısmının 
çevresinde bulunan tarım arazileri ile bir bütün içerisinde , 6.326,00 m2 ‘lik kısmının 
5,5 x 2,5 dikim sıklığında mandarin dikilerek bahçe olarak kullanıldığı, Mandarin 
ağaçlarının 4 yaşında fidan olduğu ve damla sulama sistemi ile sulandığı, tel çitle 
çevrilerek korunaklı hale getirildiği görülmüştür. Mandarin dikili alanda 325 adet fidan 
bulunduğu tespit edilmiştir.Taşınmaz üzerinde keşif esnasında yapılan gözlemlerde 
mandarin fidanlarının 4 yaşında olduğu, damla sulama sistemi ile sulandığı, etrafı 
tel çit ile çevrilerek korunaklı hale getirildiği ve bitkilerin sağlıklı olduğu gözlenmiştir. 
Bahçede toplam 325 adet mandarin fidanının bulunduğu tespit edilmiştir.Taşınmaz 
üzerinde dikili mandarin ağaçlarının yaşı, gelişme durumu, ağaçların yetişmesi için 
yapılan sabit yatırım (damla sulama sistemi, tel çit vb) masrafları, fidan ve dikim 
bedelleri,yetiştirme bedelleri ve resmi veriler dikkate alınarak 1 ağacın değerinin 
1.500,00 TL olduğu.
Adresi : Hamitbey Mahallesi Ceyhan / ADANA
Yüzölçümü : 60.250 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 15.271.042,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452666

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 10:41
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 10:41
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 10:41

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde-
ki Kabine Toplantısı’nın ardından 
gazetecilerin sorularını yanıtladı. 

Tunceli’de 5 Ocak 2020’den bu 
yana haber alınamayan üni-
versite öğrencisi Gülistan Doku 
soruşturmasına ilişkin Tunceli 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafın-
dan yürütülen soruşturmada 11 
tutuklunun bulunduğunu anım-
satan Gürlek, dönemin valisiyle 
ilgili sürecin de devam ettiğini 
söyledi. 

Doku’nun cesedine ulaşılıp 
ulaşılmadığı sorusuna Gürlek, 
“Önemli olan bu mezarın yerini 
bulmak, cesedin yerini tespit 
etmek. Çalışma yürütüyor 
arkadaşlar” yanıtını verdi. 

Gürlek, daha önce takipsizlik 
kararı verilen tüm dosyaların 
incelenmesi adına Adalet Ba-
kanlığı bünyesinde özel bir birim 
kurduklarını belirterek şunları 
kaydetti: Biz bir birim kurduk. İşte 
faili meçhuller, daha önce takip-
sizlik falan verilen tüm dosyalar 

tek tek inceleniyor. İncelenip 
eksik ve aksak noktalar var mı 
diye bakılacak. Özellikle toplum-
da böyle hassasiyet oluşturan, 
infial oluşturanlar... Tabii herke-
sin davası kendi için önemli ama 
toplumda hassasiyet oluşturan 
davalara ilişkin bir birim kurduk, 
oraya çektik bunları. Şimdi bir de 
tecrübeli gözlerin bakması farklı 
olur. Gülistan’dan sonra tabii bir 
beklenti var ama her dosya illa 
öyle olacak diye bir şey yok yani. 
Kararlılıkla ve titizlikle üstüne 
gidilecek. 

Öte yandan, Tunceli Cumhu-
riyet Başsavcılığınca yürütülen 
soruşturma kapsamında, has-
tane kayıtlarının silindiği iddiası 
üzerine gözaltına alınan döne-
min Tunceli Devlet Hastanesi 
Başhekimi Çağdaş Özdemir’in, 
jandarmadaki işlemleri tamam-
landı.  Özdemir, sevk edildiği 
nöbetçi sulh ceza hâkimliğince 
“resmi belgeyi bozmak, yok 
etmek ve gizlemek” suçundan 
tutuklandı. (AA)

Cesedin yerini tespit
etmek için çalışıyoruz

GÜLİSTAN 
DOKU 

DAVASI

Güvenlik kaynaklarından edinilen 
bilgiye göre, MİT koordinesinde, Si-
ber Güvenlik Başkanlığı, Jandarma 
Genel Komutanlığı ve Mali Suçları 
Araştırma Kurulu Başkanlığının 
ortak çalışmaları sonucu, Ankara 
merkezli 9 ilde gerçekleştirilen 
siber suç operasyonlarında yaka-
lanan 12 zanlıdan 11’i tutuklandı, 
1 şüpheli ise adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı. 

Tutuklananlar arasında şebe-
kenin teknik altyapısını kuran ve 
yöneten kilit isim de yer aldı. 

Soruşturma kapsamında yürü-
tülen teknik incelemelerde, örgütün 
yurt içi ve yurt dışı bağlantılı sunu-
cular üzerinden faaliyet yürüttüğü 
dijital altyapı büyük ölçüde deşifre 
edildi. Bu çerçevede, vatandaşların 
kişisel verilerinin hukuka aykırı 
şekilde sorgulanabildiği yaklaşık 
40 farklı sistem erişime kapatıldı. 
Ele geçirilen sunucu ve veri depola-
ma sistemleri üzerinde yapılan adli 
bilişim incelemelerinde çok sayıda 
veri ve kullanıcı kaydına ulaşıldı.  

Operasyon kapsamında Mardin’de 
yakalanan ve örgütün elebaşı oldu-
ğu tespit edilen A.B’nin, kurduğu 
sistemi “bayilik modeli” ile üçüncü 
şahıslara pazarladığı ve kişisel 
verilerin sorgulanabildiği sistemleri 
terör örgütleri de dâhil olmak üzere 
isteyen kişilere ücret karşılığında 
sattığı belirlendi.

A.B’nin bu sistemi aylık ücret 
karşılığında bayilik modeliyle yay-
gınlaştırdığı ve 30’dan fazla bayi 
ağı oluşturduğu tespit edildi.

Örgüt elebaşı olduğu belirlenen 
A.B’nin itirafçı olmasıyla, yasa 
dışı siber faaliyetlerde kullanılan 
tüm teknik altyapı ve işleyiş, 
detaylarıyla ortaya çıkarıldı. Bu 
kapsamda yeni delillere de ulaşıldı. 
Ele geçirilen dijital materyaller 
üzerinde yapılan analizlerde çok 
sayıda kişisel veri bulundu. 

Soruşturma kapsamında 
yapılan mali analizlerde şüphelile-
rin toplam para hacminin yaklaşık 
177 milyon lira seviyesinde olduğu 
bilgisine ulaşıldı. (AA)

MİT’TEN, SİBER 
SUÇ ÇETESİNE  
GEÇİT YOK

Milli İstihbarat Teşkilatının (MİT), kamu 
kurumlarının bilişim sistemleri ile 

vatandaşların kişisel verilerini hedef alan 
siber suç şebekesine yönelik operasyonunda 

gözaltına alınan 11 şüpheli tutuklandı.

Çanakkale’de, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı tarafından hazırlanan “Şu Boğaz Harbi: Tarihi Belgelerle 
Çanakkale Destanı” kitabının tanıtımı gerçekleştirildi. Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi (ÇOMÜ) Müzik ve Sahne 

Sanatları Fakültesi Rüveyde-Yüksel Ergen Konser Salonu’nda düzenlenen programda, Çanakkale Valisi Ömer Toraman, 
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkan Yardımcısı İlhami Giray Şahin, Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanı İsmail 
Kaşdemir, ÇOMÜ Rektörü Prof. Dr. Cüneyt Erenoğlu, Türkiye Yazma Eserler Kurumu Başkanı Coşkun Yılmaz panel öncesi 

“Şu Boğaz Harbi: Tarihi Belgelerle Çanakkale Destanı” kitabındaki görsellerin yer aldığı sergiyi gezdi. (AA)

‘ÇANAKKALE DESTANI’ KİTABI TANITILDI

İstanbul 30. Ağır Ceza Mahkeme-
sindeki duruşmaya, 4’ü tutuklu 5 

sanık ile tarafların avukatları ve hayatını 
kaybeden Böcek ailesinin yakınları katıl-
dı.  İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca 
hazırlanan iddianamede, 6 yaşındaki 
Kadir Muhammet Böcek, 3 yaşındaki Ma-
sal Böcek, anne Çiğdem Böcek ile baba 
Servet Böcek “maktul”, 2 kişi “müşteki” 
ve 6 kişi ise “şüpheli” olarak yer alıyor.  
Hazırlanan iddianamede, şüpheliler 
Serkan Kışı, Zeki Kışı, Doğan Cağferoğlu, 
Hakan Oğlak ve Muhammad Moeen Ud In 
Chıshtı’nın, “bilinçli taksirle birden fazla 
kişinin ölümüne neden olma” suçundan 2 
yıl 8 aydan 22 yıl 6’şar aya kadar hapisle 
cezalandırılmaları talep ediliyor. İddia-
namede, Rustemsha Batyrov hakkında 
ise “taksirle birden fazla kişinin ölümüne 
neden olma” suçundan 2 yıldan 15 yıla 
kadar hapis cezası isteniyor. (AA)

'BÖCEK AILESI' 
DAVASINDA

SANIKLAR HÂKIM 
KARŞISINDA

EŞME BELEDIYE BAŞKANI 
YILMAZ TOZAN TUTUKLANDI
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STRATEJİK İLETİŞİMDE YENİ MODEL

Türkiye ise geliştirdiği stratejik iletişim modeli sayesinde bu alanda 
edilgen bir konumdan çıkarak oyun kurucu bir aktör hâline geliyor. 

“Güvenli liman Türkiye” vizyonu ve STRATCOM Zirvesi gibi adımlar,  
bu dönüşümün somut göstergeleri olarak öne çıkıyor.

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı Sadir Durmaz, sosyal, ekonomik 

ve kültürel kalkınmayı esas alan ‘üretken 
belediyecilik’ anlayışının bütüncül bir 

yaklaşım olduğunun toplantı vesilesiyle bir 
kez daha teyit edildiğini belirtti.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Parti Sözcüsü Ömer Çelik, CHP Genel 

Başkanı Özgür Özel’in, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’a, AK Parti’ye ve 
Cumhur İttifakı’na yönelik sözlerinin, kendi 
siyasi yetersizliğinin ispatı olmaktan öteye 
geçmeyeceğini bildirdi. Çelik, NSosyal 
hesabından yaptığı paylaşımda, şu ifadeleri 
kullandı: CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in, 
Cumhurbaşkanımıza, AK Parti’mize ve 
Cumhur İttifakı’mıza dönük sözleri, kendi 
siyasi yetersizliğinin ispatı olmaktan öteye 
geçmez. Özgür Özel’in, Cumhurbaşkanı-
mızın dirayetli siyasetine dönük saldırıları 
yok hükmündedir. Türkiye’nin tüm dünya 
tarafından kabul edilen özgün ve güçlü 
politikalarına dönük sözleri ise siyasi ce-
haletinin teşhirinden başka bir şey değildir. 
Özgür Özel, her geçen gün daha çok Avru-
pa’daki aşırı sağcı siyasetçilerin alt ligine 
dâhil oluyor. Özgür Özel, vesayet altında 
politikayı kimin yaptığını merak ediyorsa 
kendi politikasına bakması yeterlidir. (AA)

ÇELIK'TEN ÖZEL'E ÇELIK'TEN ÖZEL'E 
TEPKI: KENDI SIYASI TEPKI: KENDI SIYASI 

YETERSIZLIĞININ ISPATIYETERSIZLIĞININ ISPATI

GÜNCEL

T.C. BURSA 9. AİLE MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO     : 2024/430 Esas
DAVALI     : RACIH ALABD 
    Davacı Muna Almohamad ile Davalı Racıh alabd ve Davalı Reem Alabd tarafından 
aleyhinize açılan Velayet (Velayetin Kaldırılması (TMK M.348)) davasının yapılan 
yargılamasında;
Davacı Muna Almohamad tarafından 11/06/2024 tarihli dava dilekçesinde; ‘’ 
... Davacının eşi ve torunları ile birlikte yaşadığını, çocukların tüm temel ve özel 
ihtiyaçlarını davacının karşıladığını, küçüklerin babasının Erzurum açık ceza infaz 
kurumunda bulunduğunu, annelerinin ise 2021 yılında çocukları bırakıp Suriye’ye 
gittiğini, tekrar geri dönmediğini, tüm resmi kurum ve kuruluşlardaki işlemlerini 
babaannelerinin takip etmekte ve yürütmekte olduğunu, Türkiye’de ikamet etmekte 
olan küçük yaştaki çocukların kurum ve kuruluşlardaki işlerini takip edip onlarla 
ilgilenecek bir başkasının bulunmadığını, bu nedenlerle müşterek çocukların 
velayetinin kaldırılarak davacıya verilmesini talep ve dava etmiştir. “ talep ettikleri 
anlaşılmakla; Suriye uyruklu, Yahıa ve Muna oğlu,  24/04/1995 Halep doğumlu, 
9*****4 Yabancı kimlik nolu davalı RACIH ALABD’ın 22/09/2026 günü saat 09:33’da  
Bursa 9. Aile Mahkemesi duruşma salonunda (C blok kat:1)  hazır bulunması aksi 
halde “Belirlenen gün ve saatte duruşmaya gelmediğiniz veya gelip de davayı takip 
etmediğiniz takdirde dosyanın işlemden kaldırılacağı, sulh için gerekli hazırlığı 
yapmanız duruşmaya gelmediğiniz takdirde diğer tarafın yargılamaya devam etmek 
istemesi durumunda yokluğunuzda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve 
diğer tarafın muvafakatiniz olmadan iddia ve savunmasını genişletebileceği yahut 
değiştirebileceği ihtar ve tebliğ olunur.” tebligat  yerine kaim olmak üzere İLANEN 
TEBLİĞ OLUNUR. ( İlanen tebliğ son ilan tarihiden 7 gün sonra yapılmış sayılır.)  
HMK139.Mad.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452543

T.C. ALANYA 2. AİLE MAHKEMESİ 
DOSYA NO : 2025/505 Esas
Davacı Karşı Davalı Meryem UĞUZ ile Davalı Karşı Davacı Mehmet UĞUZ 
arasında görülmekte olan Mal Rejiminden Kaynaklanan Davalar (Katılma Alacağı) 
davası nedeniyleDavalı Karşı Davacı Mehmet UĞUZ’a ulaşılamaması nedeniyle 
adresi meçhul sayılmıştır. Davacı karşı davalı vekili Av. Kemal YÜZBAŞIOĞLU 
vermiş olduğu 05/09/2025 tarihli cevaba cevap ve karşı dava dilekçesinde özetle; 
dilekçedeki iddia vebeyanların gerçeği yansıtmadığını, vekil edenin davasının TMK 
hükümlerinden kaynaklı, yıllarca emek verilerek karşı taraf adına tescil ve kaydı 
gerçekleşen mal varlıkları üzerindeki katılma alacağını istediğini, davalı karşı 
davacının bir kısım mal varlıklarını kaçırma kastıyla devrettiğini, vekil edene ait pazar 
yerlerinin kendi kişisel emek, çaba ve sermayesi ile alındığını, davalı karşı davacının 
bu yerleri kendi kişisel emek ve çabalarıyla alarak vekil edene verdiği iddiasını da 
kabul etmediklerini, sair hususların yargılama sırasında ortaya çıkacağını, diğer tüm 
iddiaları kabul etmediklerini bildirerek asıl davanın kabulüne karşı davanın reddine 
karar verilmesini talep etmiştir.7201 Sayılı T.K. 28. Mad. gereğince cevaba cevap 
ve karşı davaya cevap dilekçesinin tebliği yerine geçmek üzere DavalıKarşı Davacı 
MEHMET UĞUZ’a İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453314

Küresel ölçekte artan krizler, hızla-
nan bilgi akışı ve dijital mecraların 
belirleyici hâle gelmesi, devletler 
arası rekabeti yeni bir düzleme taşıdı. 
Artık mücadele yalnızca sahada değil; 
bilgi, algı ve anlatı üstünlüğü üzerin-
den yürütülüyor. Bu yeni denklemde 
Türkiye, geliştirdiği stratejik iletişim 
kapasitesiyle öne çıkan aktörlerden 
biri hâline geldi. 

Yeni nesil güvenlik alanı 
Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan liderliğinde 
şekillenen iletişim vizyonu, 
klasik kamu diplomasisinin 
ötesine geçen çok katmanlı 
bir model ortaya koydu. 
Bu modelin merkezinde 
yer alan Cumhur-
başkanlığı İletişim 
Başkanlığı, kriz 
anlarında doğru 
bilgi akışını 
sağlama ve 
dezenformasyo-
nu etkisiz hâle 
getirme nokta-
sında kritik bir rol 
üstleniyor. 

İletişim Başkanı 
Burhanettin Duran 
tarafından da 
vurgulandığı üzere 
dezenformasyon, 

artık yalnızca bir iletişim sorunu 
değil; doğrudan ulusal güvenlik me-
selesi olarak ele alınıyor. Bu yaklaşım, 
Türkiye’nin bilgi güvenliğini stratejik 
bir alan olarak konumlandırdığını 
gösteriyor. 

Uluslararası kriz dönemlerinde 
küresel medya ekosistemine servis 
edilen manipülatif içeriklerin hızlı 
biçimde tespit edilmesi ve karşılık 
verilmesi, Türkiye’nin refleks kapa-

sitesini ortaya koyuyor. Üstelik 
bu süreç yalnızca reaktif değil; 
proaktif iletişim stratejileriyle 
destekleniyor. 

Türkiye’nin geliştirdi-
ği model, dijital sahada 
derinleşen ve teknolojik 
imkânlarla güçlenen bir 

mücadele anlayışına 
dayanıyor. Anlık veri 

takibi, ağ analizleri 
ve hızlı müdahale 

mekanizmaları 
sayesinde yal-

nızca yanlış 
bilgiler 

düzeltil-
miyor; 

bu içeriklerin arkasındaki yapılar da 
deşifre ediliyor. Bu yönüyle Türkiye, 
algı operasyonlarına karşı savunma 
yapan bir aktör olmaktan çıkarak 
oyunu okuyan ve karşı hamle gelişti-
ren bir konuma yükselmiş durumda. 

Bu stratejik yaklaşımın sahaya 
yansıyan en güncel örneklerinden 
biri, Cumhurbaşkanlığı İletişim Baş-
kanlığı öncülüğünde hayata geçirilen 
“güvenli liman Türkiye” vizyonu oldu. 
Kısa sürede uluslararası kamuo-
yunda yankı uyandıran bu yaklaşım, 
Türkiye’nin krizler karşısındaki 
dengeleyici rolünü ve güven veren 
konumunu öne çıkarıyor. 

Uzman değerlendirmelerine 
göre bu vizyon, Türkiye’nin yalnızca 
bölgesel değil, küresel ölçekte istikrar 
sağlayıcı bir güç olarak konumlandı-
ğını ortaya koyuyor. 

Barışın anahtarı Türkiye 
Aynı şekilde İletişim Başkanlığı, 

“barışın anahtarı Türkiye” vizyo-
nunun uluslararası alanda karşılık 
bulmasında kritik bir tamamlayıcı rol 
üstleniyor. Stratejik iletişim araçla-
rıyla Türkiye’nin diplomatik girişim-
lerini, ara buluculuk kapasitesini ve 

krizlerde üstlendiği 
dengeleyici rolü 
küresel kamu-
oyuna görünür 
kılıyor. 

‘Güvenli liman 
Türkiye’ vizyonu 

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yar-
dımcısı Sadir Durmaz, Genel 
Başkan Devlet Bahçeli’nin 
himayelerinde gerçekleşti-
rilen “Belediye Başkanları 
İstişare ve Değerlendirme 
Toplantısı”nın tamamlandı-
ğını duyurdu. 

Belediyecilik 
emanete sadakattir 

Geleneksel hâle getirilen 
ve alanında yetkin akade-
misyenlerin katkılarıyla 
gerçekleştirilen toplantıda; 
yerel yönetimlerin güncel 
sorunları, çözüm yolları ve 
stratejik yol haritaları kap-
samlı bir şekilde ele alındı. 

Toplantı boyunca beledi-
yelerin mevcut durumunu 
analiz etmek ve geleceğe 
dair güçlü bir perspektif 
sunmak amacıyla geniş 
kapsamlı sunumlar gerçek-

leştirildi. Bu çerçevede ilk 
olarak belediyelerin finans 
kaynakları ele alınarak mali 
yapının güçlendirilmesine 
yönelik analizler paylaşıldı. 
Ardından, afetlere karşı 
dayanıklı ve iklim değişik-
liğine uyum sağlayabilen 
dirençli kentlerin inşası 
üzerine stratejik değerlen-
dirmeler yapıldı. 

Sadir Durmaz, yaptı-
ğı açıklamada Milliyetçi 
Hareket Partisi’nin insan 
merkezli ve çevre odaklı 
yerel yönetim vizyonu-
na vurgu yaptı. Durmaz, 
“üretken belediyecilik” 
anlayışının sadece hizmet 
üretmekle sınırlı kalmadı-
ğını; sosyal, ekonomik ve 
kültürel kalkınmayı esas 
alan bütüncül bir yaklaşım 
olduğunun toplantı vesi-
lesiyle bir kez daha teyit 
edildiğini belirtti.  

Günümüzde algı yönetimi, devletlerin güç projeksiyonunun en kritik unsurlarından biri hâline gelmiş durumda. Türkiye ise geliş-
tirdiği stratejik iletişim modeli sayesinde bu alanda edilgen bir konumdan çıkarak oyun kurucu bir aktör hâline geliyor.  “Güvenli 

liman Türkiye” vizyonu ve STRATCOM Zirvesi gibi adımlar, bu dönüşümün somut göstergeleri olarak öne çıkıyor. Türkiye, 
yalnızca sahada değil; bilgi ve algı düzleminde de güç üreten, yön veren ve denge kuran bir aktör olarak konumunu pekiştiriyor.

OYUN KURUCU TÜRKİYE

‘ÜRETKEN 
BELEDİYECİLİK’

VİZYONU TEYİT EDİLDİ

Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Genel 

Merkezi, Ardahan İl Teş-
kilatı için kritik bir karar 
alarak mevcut yönetimi 
feshetti.  Milliyetçi 
Hareket Partisi (MHP) 
Genel Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın, Ardahan 
İl Teşkilatının feshedil-
diğini ve il başkanlığına 
Sevim Köseliören’in 
atandığını açıkladı. 
MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih Yalçın, 
sosyal medya hesabın-
dan yaptığı açıklamada 
MHP Ardahan İl Teş-
kilatının feshedildiğini 
duyurdu. Genel Başkan 
Yardımcısı Yalçın, fesih 
kararının parti tüzüğüne 
dayandığını vurgulaya-
rak, “Milliyetçi Hareket 
Partisi Ardahan İl Teşki-
latı, parti tüzüğümüzün 
52. ve 54. maddele-
rinin tanıdığı yetkiye 
istinaden, tüzüğümüzün 
34. maddesi uyarınca 
feshedilmiştir. Yine aynı 
maddelerin verdiği yetki 
çerçevesinde, Milliyetçi 
Hareket Partisi Ardahan 
İl Başkanlığı görevine 
Sevim Köseliören atan-
mıştır” dedi. (İHA)

MHP  
Ardahan  
İl Teşkilatı 
feshedildi

Yüksek Seçim Kurulu (YSK), 
belde statüsü kazanan 6 yer-

leşim biriminde 2972 sayılı Mahalli 
İdareler ile Mahalle Muhtarlıkları 
ve İhtiyar Heyetleri Seçimi Hak-
kında Kanun uyarınca ara seçim 
yapılmasına karar verdi. 

Bu kapsamda, seçmenler, 
Tokat’ın Reşadiye ilçesine bağlı 
Yolüstü ve Çevrecik, Almus ilçesi-
ne bağlı Bağtaşı, Yeşilyurt ilçesine 
bağlı Kuşçu beldeleri ile Gümüş-
hane’ye bağlı Tekke ve Nevşehir’in 
Ürgüp ilçesine bağlı Mustafapaşa 
beldelerinde 7 Haziran Pazar günü 

sandık başına gidecek. 
Seçimlerin sonucunda, 6 belde-

nin belediye başkanı ve belediye 
meclis üyeleri belirlenecek. 

Bu arada, ara seçimlere ka-
tılacak siyasi partilerin birleşik 
oy pusulasındaki yerleri kura ile 
belirlendi. Yüksek Seçim Kurulu 
(YSK) Konferans Salonu’ndaki 
kura törenine, YSK Başkanı Ahmet 
Yener, YSK üyeleri ile siyasi parti-
lerin temsilcileri katıldı. 

Birleşik oy pusulasında AK Parti 
4, CHP 10, MHP 23’üncü sırada yer 
aldı. (AA) 

7 HAZIRAN’DA 6 BELDEDE
ARA SEÇIM YAPILACAK
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kısan cefakâr ana ve babaları 
hürmetle ve sevgiyle selamladığını 
söyleyen Bahçeli, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı da 
kutladı. 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı’nın yüklediği 
en ağır vazifelerin başında eğiti-
min geldiğini vurgulayan Bahçeli, 
Milli Mücadele yıllarında Ankara’da 
toplanan Birinci Maarif Kongresi’nin 
kurtuluş iradesinin cephede olduğu 
gibi eğitimde de tesis edileceğini 
gösterdiğini dile getirdi. Kong-
re’nin 1921 yazında savaş şartları 
altında Ankara’da toplanmasının 
eğitim meselesinin Cumhuriyet’in 
ilk yıllarında tali değil, kurucu bir 
başlık olarak görüldüğünü açıkça 
ortaya koyduğunu belirten Bahçeli, 
savaşın en kritik anında Türk milli 
eğitiminin esaslarının belirlenme-
sinde tarihi bir adım olan Kongre’yi, 
“eğitimin ertelenemez bir milli 
ihtiyaç olduğunun tarihi simgesi” 
şeklinde nitelendirdi.

Test ile tost arasına 
sıkışmış gençlik olmaz 
Eğitimin günübirlik siyasi çekiş-

melerin, dar ideolojik hesapların, kı-
sır polemiklerin konusu olmadığını 
ifade eden Bahçeli, şunları kaydetti: 
“Eğitim, doğrudan doğruya milli 
beka meselesidir. Eğitim, milletin 
istikbal meselesidir. Eğitim, ağacın 
yaşken eğildiği, karakterin kü-
çük yaşta yoğrulduğu, bir milletin 
yarınlarda nasıl bir hüviyete kavu-
şacağının tayin edildiği hayati bir 
merhaledir. Okullarımız, ilim ve fen-
nin zihinlere kazındığı kadar vatan 
ve millet sevgisinin minik yüreklere 
nakşedildiği asli mevzilerdir. Okul-
larımız, İstiklal Marşı’nın tarihi öne-
miyle birlikte anlamının kavrandığı, 
özgürlüğün kıymetinin öğretildiği, 
aidiyet duygusunun evlatlarımızın 
ruhlarında kök saldığı şahsiyet inşa 
alanıdır. Milli eğitim ile temel hede-
fimiz, diploma sahibi fakat istika-
metsiz evlatlar değil, vatan bilen, 
yurt bilen, milletini seven, devletini 
sayan, fikri diri, ahlakı metin, iradesi 
sağlam nesiller yetiştirmektir. Türk 
gençliği, test ile tost arasına sıkış-
mış, 5 şık arasına hayallerini sığ-
dırmak zorunda kalmış, sınavdan 
sınava koşup puan biriktiren, ser-
tifika kovalarken hayatı kaçıran bir 
gençlik olmamalıdır. Türk gençliği, 
cebri bildiği kadar besteyi de duyan, 
fiziği kavradığı kadar edebiyattan 
anlayan, teknolojiyle büyüyen 
fakat sanattan kopmayan, dünyayı 
tanıyan fakat kendi köküne yaban-
cılaşmayan bir anlayışla yetiştiril-
melidir. Milli Eğitim Bakanlığımızın 
bütçesinin fiziki yatırımlar kadar 
çocuklarımızın zihinlerine, ruhları-
na, karakterlerine ve kabiliyetlerine 
nasıl dokunduğunu konuşmamız 
gerekmektedir.” Matematikle 
parlayan zihinler kadar şiirle çözü-
len dillere, sporla disiplin kazanan 
bileklere, sahnede cesaret kazanan 
yüreklere alan açılması gerektiğini 
vurgulayan Bahçeli, “Çünkü çocuk-
larımıza bugün ayırmadığımız her 
imkân, yarın milletçe ödeyeceğimiz 
ağır bir bedel olarak karşımıza çıka-
caktır” ifadesini kullandı. MHP lideri 
Bahçeli, Şanlıurfa ve Kahramanma-
raş’taki okullarda yaşanan olaylara 
işaret ederek, bu hadiselerin sığ 
ve yüzeysel değerlendirmelerle 
geçiştirilemeyeceğinin altını çizdi. 
Bu vahim gelişmelerin vicdanlarda 
derin yarıklar açtığını dile getiren 
Bahçeli, “Sürecin tüm sebepleri, 
sonuçları ve arka plandaki gelişme-
lerle birlikte serinkanlı, sağduyulu 
ve çok yönlü bir bakış açısıyla ele 
alınması zaruridir. Burada mesele 
yalnız bir asayiş dosyası olarak ele 
alınamaz. Karşımızdaki tablo, çağı-
mızın çocuk ruhu üzerinde kurduğu 
baskılarla, aile bağlarında meydana 
gelen gevşemeyle, okul ikliminin 

ihtiyaç duyduğu destekle, dijital 
dünyanın denetimsiz alanlarıyla 
ve toplumsal değer aktarımındaki 
kırılmalarla birlikte değerlendiril-
melidir. Bir çocuğun zihninde şiddet, 
öfke, yalnızlık ve taklit arzusu aynı 
anda birikiyorsa, orada yalnız ceza 
hukukunun konusu bulunan bir fiil 
meydana gelmez, aynı zamanda 
toplumun dikkatle okuması gere-
ken bir işaret belirir” değerlendir-
melerinde bulundu.

Gelecek dijital bir 
kuşatma altında 
Dijitalleşmenin yaygınlaşmasıyla 

çocukların ekran başında geçirdik-
leri sürenin arttığını vurgulayan 
Bahçeli, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Evlatlarımız, sosyal medya plat-
formlarında aldıkları beğeni sayı-
larıyla kendi değerlerini tartmakta, 
artan takipçi sayılarıyla itibar ka-
zandıklarını zannetmekte, bir par-
mak hareketiyle verilen anlık tepki-
ler ile hakiki duyguları ister istemez 
birbirine karıştırmaktadır. 
Evlatlarımız, geleceğimiz di-
jital bir kuşatma altındadır. 
Teşhiri mahremiyetin 
önüne geçiren anlık 
ve geçici zaferler, 
emek ve sabrın 
önüne geçmek-
tedir, akranları 
arasında sis-
tematik olarak 
alaya, linçlere, 
aşağılamalara, 
dışlamalara 
maruz kalan 
bir yavrumuzun 
tertemiz kalbinde 
kapanması zor yara-
lar açmaktadır. Parlak 
ekranların sunduğu evrenin 
büyüsüne kapılan yavrularımız, 
dikkat eksikliği ve uyku problemleri 
arasında yitip gitmektedir. Nimet ile 
tehdit arasındaki ince kırmızı çizgiyi 
evlatlarımızla birlikte idrak etme-
liyiz. ‘Azı karar, çoğu zarar’ diyen 
atalarımızın öğüdünü, dijital çağın 
curcunası içinde yeniden hatırla-
mak mecburiyetindeyiz.” Bahçeli, 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta ya-
şanan elim olayların akabinde yüz-
lerce sosyal medya hesabına erişim 
engeli getirildiğini hatırlatarak, “Çok 
sayıda Telegram grubunun kapatıl-
ması ve onlarca şahıs hakkında adli 
işlem başlatılması, dijitalleşmenin 
denetimsiz kaldığında yalnız bireyi 
değil, toplum hayatını da zehirleyen 
bir fesat düzenine dönüşebildiğini 
açıkça göstermiştir” diye konuştu. 
Dijital mecraların, sohbet odalarının, 
sohbet gruplarının, uygulama ve 
kanalların masum bir haberleşme 
alanı olmaktan çıktığını vurgu-
layan Bahçeli, tehlikenin sadece 
ekran bağımlılığı olmadığını, aynı 
zamanda kötülüğü çoğaltan, şiddeti 
özendiren, suçu meşrulaştıran, acıyı 
istismar eden ve çocukların terte-
miz vicdanını hedef alan dijital bir 
bozgunculuk iklimi olduğunu kay-

detti.  Bahçeli, şu ifadeleri kullandı:  
“Evlatlarımızı sosyal medyanın ve 
televizyon ekranlarının hoyrat ve 
şiddeti normalleştiren diline, kapalı 
devre karanlık mecralarda kümele-
nen bozguncu yapılara, sanal alemin 
kimliksiz iklimine, haysiyet yok-
sunlarının mesuliyetsiz çağrılarına 
terk edemeyiz. Ekran ışığı arttıkça 
yavrularımızın gözlerindeki fer sön-
mesin diye, uygulamaların istilası, 
ailelerimizle geçirilen vakitten çal-
masın diye, bağlantılar çoğaldıkça, 
arkadaşlık istekleri arttıkça, takipçi 
halkaları genişledikçe yalnızlaşan, 
yabancılaşan, içine kapanan, kök-
lerinden uzaklaşan bir nesil ortaya 
çıkmasın diye bugünden harekete 
geçmek zorundayız.”

Mesele günü kurtarma 
değil gelecek 
MHP Genel Başkanı Bahçeli, 

fertte başlayan çözülmenin cemi-
yete sirayet edeceğini, cemiyette 
büyüyen zaafın ise milletin istik-

balini tehdit edeceğini dile 
getirerek, “Dijitalleşme, 

değerlerimizi aşındırdığın-
da, televizyon karşı-

sında geçen süreler 
uzadıkça, aile içi 

sessizlikler kat-
landıkça, sözde 
sosyal medya 
fenomenle-
rinin sözleri 
kıymetli 
öğretmenle-

rimizin öğre-
tilerinin önüne 

geçtikçe, sınırsız 
ve denetimsiz 

özgürlük fikirleri 
okulun terbiye gücünü 

budadıkça, çocuklarımız 
kapsamı öngörülemeyen içerik 
tufanının içine savrulduğunda, 
böylesi trajedilerin zemini genişle-
mektedir” dedi. Çözümün yalnızca 
okul kapısında bekleyecek güven-
lik görevlileri, duvarlara asılacak 
kameralarla sağlanamayacağını 
vurgulayan Bahçeli, hadise vuku 
bulduktan, canlar yuvalarından 
uçtuktan sonra pansuman tedbirler 
sıralamanın kendilerinin meşga-
lesi olmadığını ifade etti. Meselenin 
daha derinde, daha vahim ve geniş 
olduğuna dikkati çeken Bahçeli, 
“Biz bu meselenin üzerini örtenler-
den değil, kökünü kazıyanlardan 
olacağız ve bu mücadele, günü kur-
tarmanın değil, geleceği inşa 
etmenin mücadelesidir. Aileyi 
tahkim etmeden, mektepleri 
terbiye ve şahsiyet inşa 
eden asli mevkisine 
yeniden kavuştur-
madan, rehberlik 
ve psikososyal 
destek meka-
nizmalarını 
kuvvetlen-
dirmeden bize 
rahat yoktur” 
diye konuştu. 

Bahçeli, yapılması gerekenlerin 
çocukları yalnız disiplinle ku-
şatmakla sınırlı kalamayacağını 
söyleyerek, “Çocukları dinlemek, 
anlamak, yönlendirmek, meşgul 
etmek, güvenli bir anlam dünyası 
içinde büyütmek ve şahsiyet sa-
hibi kılmak gerekir. Çocuk yalnız 
emir isteyen bir varlık değildir, ilgi 
isteyen, aidiyet isteyen, görülmek 
isteyen, güven isteyen bir emanet-
tir” değerlendirmesinde bulundu. 
Eğitim sisteminin bu hakikati 
merkeze alması gerektiğini vur-
gulayan Bahçeli, “Eğitim, bilgi 
aktarımından ibaret görülemez, 
insanın iç düzenini kurma sanatıdır. 
Matematik, tarih, fen ve edebiyat 
kadar merhamet, ölçü, sabır, haysi-
yet, sorumluluk ve insan hayatının 
dokunulmazlığı da öğretilmelidir. 
Öğretmenlerimiz yalnız sınıfta ders 
veren görevliler değil, toplumun 
ahlaki omurgasına temas eden ve 
çocuklarımızın şahsiyet dünyasını 
inşa eden müstesna şahsiyetlerdir” 
ifadelerini kullandı.

Öğretmeni zayıflayan bir
milletin geleceği olamaz 
MHP Genel Başkanı Bahçeli, 

öğretmeni sıradanlaştıran bir an-
layışın eğitim davasının baştan ölü 
doğacağını vurgulayarak, öğret-
meni, “mektebin haysiyeti, maarifin 
taşıyıcı kolonu, milletin istikbaline 
istikamet veren ilim ve irfan nefe-
ri” olarak nitelendirdi. Öğretmeni 
ikinci bir ana baba sayan, yücelten, 
baş tacı eden, hürmet gösteren bir 
gelenekten kopup ders anlatan bir 
memur konumuna sürüklemenin 
izahı mümkün olmayan bir gaflet 
olduğunun altını çizen Bahçeli, 
“Öğretmenin itibarının zedelendiği, 
sözünün değersizleştirildiği, sınıf 
içindeki otoritesinin aşındırıldığı bir 
düzende ne sağlam bir eğitim ni-
zamı kurulur ne de milli ve manevi 
kıymetlerle yoğrulmuş bir nesil inşa 
edilir. Öğretmeni zayıflayan bir mil-
letin geleceği güçlü olamaz” dedi.

Ailelerin desteklenmesinin de 
aynı derecede hayati olduğuna 
işaret eden Bahçeli, “Modern şehir 
hayatı, çalışma temposu, ekonomik 
baskılar, dijital dünyanın istilası ve 
sosyal bağların zayıflaması aileyi 
çoğu zaman yalnız bırakmaktadır. 
Aile yalnız kaldığında çocuk da 
yalnız kalır. Bu nedenle aileyi hedef 
göstermek yerine aileyi güçlen-
dirmek, rehberlik sistemlerini 

yaygınlaştırmak, çocuk ve 
ergen ruh sağlığı hizmet-
lerini erişilebilir kılmak 

ve okul-aile-devlet iş 
birliğini daha işlev-

sel hâle getirmek 
gerekir” ifade-

lerini kullandı. 
Bu konuda 
sorumlulu-
ğun herkeste 
olduğunu dile 
getiren Bah-

çeli, siyaset 

kurumunun bu meselede çekişme 
dili üretmemesini, akademinin sa-
hici bilgiyle yol göstermesini istedi. 
Bürokrasinin kurumlar arası eş 
güdümü güçlendirmesi gerektiğini 
belirten Bahçeli, sözlerini şöyle sür-
dürdü: “Aileler evlatlarının iç dün-
yasına daha dikkatle bakmalıdır ve 
ailelerin dijital farkındalık kapasite-
si artırılmalıdır. Medya acıyı çoğal-
tan bir yayıncılık anlayışından uzak 
durmalıdır. Silaha erişim, şiddet dili, 
akran zorbalığı, dijital radikalleşme 
ve toplumsal yalnızlaşma tek tek 
dosyalar hâlinde değil, ortak bir ço-
cuk koruma mimarisi içinde değer-
lendirilmelidir. 23 Nisan’ın bugünkü 
anlamı işte bu dengede saklıdır. Milli 
egemenlik yalnız hâkimiyet hakkı 
değildir, aynı zamanda sorumluluk 
rejimidir. Millet adına karar alan 
herkes, çocukların güvenliği, hu-
zuru ve geleceği konusunda tarih 
önünde sorumludur. Meclis, milletin 
iradesini temsil ettiği kadar çocuk-
ların istikbalini de emanet olarak 
taşır. Bu nedenle bugünkü çağrımız, 
sağduyu çağrısıdır.”

Seferberlik masası 
olmak zorunda
MHP lideri Bahçeli, olayların bütün 

yönleri açıklığa kavuşmadan sarf 
edilen her peşin hüküm, kurulan 
her fırsatçı cümle, yapılan her siya-
si savrulmanın, hakikatin üzerini 
örtmekten, acıyı istismar etmekten, 
çocukların hayatlarına bir yara daha 
açmaktan başka bir işe yaramaya-
cağını söyledi. “Hiç kimse evlatları-
mızın canı üzerinden söz devşirme-
ye, milletin gözyaşı üzerinden siyaset 
üretmeye, böylesi elim hadiseleri 
günübirlik polemiklerin harcına 
katmaya heves etmemelidir” diyen 
Bahçeli, “Bizim talebimiz açıktır, 
bizim beklentimiz nettir, bizim çağrı-
mız gecikmeye tahammülü olmayan 
bir mecburiyettir: Sebepler sonuna 
kadar araştırılmalıdır. İhmaller varsa 
birer birer ortaya çıkarılmalıdır. So-
rumluluk zinciri saklanmadan tespit 
edilmelidir” dedi. 

Okul güvenliğini, çocukların ruh 
sağlığını, öğretmenlerin ve ailelerin 
huzurunu koruyacak kalıcı tedbirle-
rin vakit kaybetmeksizin alınmasını 
isteyen Bahçeli, Şanlıurfa ve Kahra-
manmaraş’taki okul saldırılarının 
TBMM Genel Kurulunda görüşülece-
ğini hatırlattı. Bahçeli, şöyle konuştu: 
“Gazi Meclisimizin, Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’ta yaşanan menfur 
okul saldırılarının ardından araştır-
ma komisyonu kurulmasına dönük 
ortak ve siyaset üstü bir irade ortaya 
koymuş olması, kuşkusuz isabetli ve 
yerinde bir adımdır. Daha evvel ku-
rulan ve çalışmalarını tamamlayan 
suça sürüklenen çocuklara ilişkin 
araştırma komisyonunun çalışma-
ları da bu anlamda mühim bir hazırlık 
zemini oluşturmuştur. Bu noktadan 
sonra konu münferit bir saldırının 
sıcaklığıyla değil, suçun ve şiddetin 
pençelerine hapsolan çocuklarımızın 
durumu çok cepheli risk faktörleri ele 
alınarak okunacaktır. Kurulacak bu 
komisyon vakit tüketen, laf çoğaltan 
değil, çocuklarımıza kol kanat geren, 
tehdidi kaynağında teşhis eden bir 
seferberlik masası olmak zorunda-
dır. Evlatlarımız istikbalimizdir ve 
istikbalimiz her türlü siyasi hesabın 
ve her türlü polemiğin üstündedir.” 
Bahçeli, okul saldırısında hayatını 
kaybedenlere Allah’tan rahmet, 
kederli ailelerine başsağlığı, yarala-
nanlara acil şifa diledi. Öte yandan 
Bahçeli’nin, Niyazi Yıldırım Genços-
manoğlu’nun “Meydan” adlı şiirinden 
“Uyanınca Türk’ün özü/Gerçekleşir 
Tanrı sözü” mısralarının yer aldığı, 
yan yüzeylerde ise Selçuklu dönemi-
ne özgü geometrik bezemeler içinde 
ay yıldız motiflerinin işlendiği yüzük 
ile aynı konseptte hazırlanan rozet 
taktığı görüldü.

HP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli,  

partisinin TBMM 
Grup Toplantısı’nda, 
siyasetlerinin günü 
kurtaranların değil 

tarih yazanların, koltuk kapma 
yarışının değil görevleri bir bayrak 
yarışı bilmenin temsili olduğu-
nu belirtti. Türkiye’nin içeride ve 
dışarıda karşı karşıya bulunduğu 
tehditlerin yoğun, bölgedeki çatış-
maların derin, küresel rekabetin 
acımasız olduğunu bildiren Bahçeli, 
böyle bir ortamda aklıselim adımlar 
atmanın, sabır ve sağduyu ekse-
ninde kararlar almanın, gelişmeleri 
devlet ciddiyeti ile okumanın yol 
haritası olması gerektiğini vurgu-
ladı. Cumhur İttifakı’nın da böyle 
gündem içinde bir tarihi ihtiyaçtan 
doğduğunu, bir milli zorunluluk-
la kökleştiğini, 8 yılda atılan tüm 
adımlarda milli bekayı Kutup Yıl-
dızı bellediğini ifade eden Bahçeli, 
Cumhur İttifakı’nın, habis ve haset 
niyetlere karşı kenetlenmiş bir mu-
kavemet hattı olduğunu dile getirdi. 
Cumhur İttifakı’nın krizden medet 
umanların değil çözüm arayan-
ların, kaosun kokusunu alınca el 
ovuşturanların değil düzeni sağla-
yanların varlık cephesi olduğunun 
altını çizen Bahçeli, şunları söyledi: 
“Cumhur İttifakı’nın omuzlarında 
yükselen terörsüz Türkiye 
süreci evlatlarımızın can 
emniyeti, sınırlarımızın do-
kunulmazlığı, iç cephe-
mizin sağlamlığı, milli 
birliğimizin muha-
fazası ve Türkiye 
Cumhuriyeti’nin 
önündeki kanlı 
ve karanlık 
engel ile emel-
lerin bütü-
nüyle tasfiyesi 
demektir. Te-
rörsüz Türkiye 
hedefi yalnızca 
bugünün değil, 
yarınların da mese-
lesidir. Terörün gölgesi-
nin düştüğü bir coğrafyada 
kalıcı kalkınmadan, güçlü demok-
rasiden, huzur ve barıştan bahset-
mek mümkün değildir. Cumhur 
İttifakı, terörden arınmış, iç ve dış 
kuşatmaları yarmış, ekonomik 
darboğazdan kurtulmuş, lider ülke 
Türkiye’nin sigortasıdır. Mücadele-
miz devam ederken, vaziyet açıkça 
ortadayken, çıkıp da ara veya erken 
seçim teraneleriyle suları bulan-
dırmak, milletimizin iradesine 
gölge düşürmeye çalışmak, sandık 
hesaplarıyla gündemi karıştırmak, 
küçük ihtirasların aklı felce uğrat-
masından başka bir şey değildir.”

‘Peşkeş çekmeyiz’
Son günlerde yaşanan “ara se-

çim” ve “erken seçim” tartışmala-
rına değinen Bahçeli, hiç durmadan 
yinelenen vakitsiz seçim çağrısının 
“basiretsiz muhalefetin” ayak 
oyunları olduğunu söyledi. “Seçim” 
diye tutturanların milletin derdiyle 
değil, kendi telaşlarıyla konuştu-
ğunu dile getiren Bahçeli, şöyle 
devam etti: “Yersiz ve vakitsiz öz 
güven patlamaları yaşayıp ölçüyü 
kaçıranların Türkiye’nin gündemi-
ni tayin etmeye kalkması boş bir 
gayrettir. Seçim, siyasi cambazlık-
larla, yapay kriz çığırtkanlıklarıyla 
öne sürülecek bir oyuncak değildir. 
Sandığın ne zaman konuşacağı 
bellidir, onun hükmü vakti geldiğin-
de tecelli edecektir. Ara formüllere, 
dolambaçlı yollara, keyfi oyunlara 
mahal verilmeyecektir. Ara veya 
erken seçim diye tutturanlara 
diyeceğimiz de budur: Türkiye’nin 
istikbaliyle oynatmayız, istikrarı 
tartışmaya açmayız, ikbal hesapla-
rına huzurumuzu peşkeş çekmeyiz, 
milli iradeyi istismar siyasetine 
kurban etmeyiz.Türkiye yoluna 
devam edecektir ve hiç kimse bu 
yürüyüşü durduramayacaktır. 
Çünkü bu yürüyüş, bir partinin 
değil bir milletin yürüyüşüdür.”

Bahçeli, 23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı ile TBMM’nin 

açılışının 106. 
yıl dönümü oldu-

ğunu hatırlatarak, 
TBMM’nin kuruluşun-

da iradesi, duası, cesareti 
ve fedakârlığı bulunanları yad etti. 
1918’den 1920’ye uzanan dönemin, 
Türk milleti bakımından yalnız 
askeri mağlubiyetlerin, diplomatik 
tazyiklerin, işgal dayatmalarının 
ve coğrafi kuşatmanın devri olarak 
okunamayacağına dikkati çeken 
Bahçeli, o yılların bütün yıkıntıları-
nın arasından devlet fikrinin hangi 
şartlarda diri kalabileceğini, millet 
iradesinin hangi eşiklerde yeniden 
kurucu bir mahiyet kazanabilece-
ğini gösteren derin bir tarih imtiha-
nı olduğunu aktardı. “Türk milleti, 
istiklal mücadelesini yalnız cephe-
deki silah kudretiyle yürütmemiş, 
temsil fikriyle, hukuk şuuru ile ve 
Meclis iradesiyle tahkim etmiştir. 
Bu bakımdan Birinci Meclis, savaş 
şartlarının zorunlu kıldığı geçici 
bir teşekkül olarak görülemez. O 
Meclis, milletin kaderini başkaları-
nın insafına terk etmeyen kurucu 
bir tarih aklının, devlet iradesine 
dönüşmüş hâlidir” değerlendir-
mesinde bulunan Bahçeli, şunları 
kaydetti: “Türkiye Büyük Millet 
Meclisinin açılışı, emperyalizmin 
istikametini bozan, üzerinde güneş 
batmayan sözde imparatorluklara 
diz çöktüren, vesayet dayatmasına 
ve esaret zincirlerine Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün yol başçılığında 
baş kaldıran bir milletin, kendi mu-
kadderatına bizzat hakim olduğu 
kutlu dönüm noktasıdır. Yurdun 
dört bir yanı işgal edilmişken, kara 
yolları, demir yolları milletin ta-
sarrufundan sökülüp alınmışken, 
kadınıyla çocuğuyla genciyle yaş-
lısıyla Türk milleti bir başka devlete 
maiyet ve mahkumiyet tehdidiyle 
çepeçevre sarılmışken Ankara’da 
yanan meşale, karanlığı yaran 
milli uyanışın, esareti reddeden 
kararlılığın ve Anadolu’dan hayat 
bulacak bir şahlanışın adı olmuştur. 
TBMM, milli iradenin ete kemiğe 
bürünüp hüviyet kazandığı, hüküm 
ve haysiyet tesis ettiği, hakimiyet 
iradesinin milletin kendisine tes-

lim edildiği, hürriyet sevdasının 
devlet nizamına tahvil edildiği 
tarihi yürüyüşün cümle kapısıdır. 
TBMM, meşruiyetini garbın baş-
kentlerinden değil, Türk milletinin 
bağrından almıştır. Türk milleti ise 
egemenlik hakkını Malazgirt’te 
atasının açtığı Anadolu kapısından, 
Söğüt’te filizlenip cihanı saran o 
koca çınardan, İstanbul’un fethiyle 
katlanan şanından, Çanakkale’de 
yazılan destandan ve her karışı 
şehit kanıyla sulanan toprağından 
almaktadır. TBMM, ateş çemberine 
alınmış bir vatanın, yoklukla imti-
han edilen ocakların, namusundan 
başka sermayesi kalmamış bir 
ulusun bağrından doğmuştur. Hacı 
Bayram-ı Veli Camii’nde semalara 
yükselen duaların, Rahman’a açılan 
avuçların, besmeleyle atılan adım-
ların, tekbirlerle yürünen yolların 
ardından kapılarını açmıştır.”

23 Nisan atiye olan 
ahdimizdir
Gazi Meclisin milletin istiklal be-

ratı, istikbal ruhsatı, istikrar sancağı 
olduğunu ve ilelebet payidar kala-
cağını belirten Bahçeli, “Ulusal ege-
menlik ifadesi manasını TBMM’de, 
‘çocuk bayramı’ ifadesi ise manasını 
evlatlarımızın neşesinde bulmak-
tadır. 23 Nisan’ın gelecek nesilleri-
mize armağan edilmiş olması ne tali 
bir tercih ne tesadüfi bir irade ne de 

temelsiz bir tasarruftur. 23 Nisan’ın 
‘Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı’ olarak kutlanması, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün Türk nesillerine 
verdiği önemin en açık tezahürle-
rinden biridir” dedi. Devletin yalnız 
bugünün emniyetini sağlamak için 
kurulmayacağını, dünün hafızasını, 
bugünün mesuliyetini ve yarının 
emanetini aynı süreklilik düzeni 
içinde taşımak için kurulacağını 
ifade eden Bahçeli, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Çocuk ise bu süreklili-
ğin en saf, en narin ve en belirleyici 
varlığıdır. Bir milletin geleceğe dair 
iddiası, en berrak şekilde çocukla-
rına bakışında görünür, zira çocuk, 
yalnız korunması gereken bir ema-
net değil, devlet fikrinin yarına uza-
nan canlı cevheridir. Çünkü çocuk, 
ailenin sevinci olduğu kadar mille-
tin devam fikridir. Çocuk, bir okulun 
öğrencisi olduğu kadar devletin 
yarınki insan mayasıdır. 
Çocuk, korunması 
gereken bir ema-
net olduğu kadar 
toplumun ah-
laki seviyesini 
gösteren en 
berrak ayna-
dır. Bir milletin 
çocuklarına 
bakışı, aslında 
kendi geleceği-
ne bakışıdır. Bir 

devletin çocukları koruma biçimi 
ise yalnız bugünkü şefkatini değil, 
yarına dair tasavvurunu, insan 
anlayışını ve medeniyet iddiasını 
da ortaya koyar. Hâkimiyet, millet 
nezdinde egemen kılınırken çocuk-
larımızın varlığında ebedi kılınmış-
tır. İşte bu sebeple 23 Nisan, atiye 
olan ahdimizdir. Evlatlarımız, bu 
topraklarda sürecek hükümranlı-
ğımızın, yazılacak hikâyelerimizin, 
söylenecek sözlerimizin, yazılacak 
şiirlerimizin, dilden dile dolanacak 
türkülerimizin beyannamesidir.”

23 Nisan vurgusu 
MHP Genel Başkanı Devlet Bah-

çeli, Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
başta olmak üzere Birinci Meclisin 
bütün kahramanlarını, İstiklal 
Harbi’nin aziz şehitlerini, gazileri 
ve vatan uğruna fedakârlık gös-

teren bütün büyükleri rahmet, 
minnet ve hürmetle andı. 

Her koşulda vazife-
sine sadakat gös-

terecek fedakâr 
öğretmenleri, 

evladını daha 
iyi yetiştirmek 
için gecesini 
gündüzüne 
katan, gere-
kirse rahatın-

dan, rızkından, 
uykusundan 

M

Türkiye’nin istikbaliyle oynatmayız
MHP Lideri Devlet Bahçeli, son günlerde hiç durmadan yinelenen vakitsiz seçim çağrıları için, “Basiretsiz muhalefetin ayak oyunlarıdır” dedi. Bahçeli, “Ara 
veya erken seçim diye tutturanlara diyeceğimiz şudur; Türkiye’nin istikbaliyle oynatmayız, milli iradeyi istismar siyasetine kurban etmeyiz” ifadesini kaydetti.

Okul saldırıları konusunda 
bizim talebimiz açıktır, bizim 

beklentimiz nettir, bizim 
çağrımız gecikmeye tahammülü 

olmayan bir mecburiyettir: 
Sebepler sonuna kadar 

araştırılmalıdır. İhmaller 
varsa birer birer 

ortaya çıkarılmalıdır. 
Sorumluluk zinciri 

saklanmadan 
tespit 

edilme-
lidir.

Cumhur İttifakı’nın omuzlarında yükselen terörsüz Türkiye süreci, evlatlarımızın can emniyeti, 
sınırlarımızın dokunulmazlığı, iç cephemizin sağlamlığı, milli birliğimizin muhafazası ve Türkiye 
Cumhuriyeti’nin önündeki kanlı ve karanlık engel ile emellerin bütünüyle tasfiyesi demektir.

Gazi Meclisi-
mizin, Şanlıurfa ve 

Kahramanmaraş’ta yaşanan 
menfur okul saldırılarının ardından 
araştırma komisyonu kurulmasına 

dönük ortak ve siyaset üstü bir 
irade ortaya koymuş olması, 

kuşkusuz isabetli ve 
yerinde bir adımdır.

Bir çocuğun 
zihninde şiddet, öfke, 

yalnızlık ve taklit arzusu aynı 
anda birikiyorsa, orada yalnız ceza 
hukukunun konusu bulunan bir fiil 
meydana gelmez, aynı zamanda 

toplumun dikkatle okuması 
gereken bir işaret 

belirir.

Sandığın ne zaman 
konuşacağı bellidir, onun 

hükmü vakti geldiğinde tecelli 
edecektir. Ara formüllere, 

dolambaçlı yollara, keyfi oyunlara 
mahal verilmeyecektir.
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Dışişleri Bakanlığı, Kerkük Valiliğine 
Türkmen lider Muhammed Seman Ağa’nın 
seçilmesini “tarihi bir gelişme” olarak 
nitelendirdi. 100 yıl aradan sonra Kerkük 
yönetiminin yeniden asli unsuru olan 
Türkmenlere geçmesini değerlendiren 
Bakanlık, bu kararın bölgedeki toplumsal 
huzuru ve temsilde adaleti tahkim edece-
ğini vurguladı. Dışişleri Bakanlığı, süreci 
“meşru bir hakkın gecikmiş teslimi” 
olarak tanımlarken, “Kültürel çeşitliliğe 
ve çoğulcu bir yapıya sahip Kerkük’e 
Türkmen vali seçilmesi, kapsayıcılık, 
temsilde adalet ve toplumsal huzurun 
tahkimi bakımından son derece önemli 
ve tarihi gelişmedir” ifadesine yer verildi. 
Açıklamada, Kerkük’te üst düzey idari 
görevlerin bileşenler arasında uzlaşı te-
melinde dönüşümlü şekilde paylaşımının, 
Kerkük’ü oluşturan tüm unsurlar için adil 
ve hakkaniyete uygun bir kazanım olduğu 
kaydedildi, gelişmenin Irak’ın huzuruna 
katkıda bulunması temenni edildi.

Washington’daki Kongre binasında ABD 
ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarına 
karşı yapılan protesto gösterisinde çok 
sayıda kişi gözaltına alındı. Kongre 
binasının “Cannon Rotunda” isimli ana 
salonunda kendilerini “Savaş Karşıtı 
Gaziler” olarak tanıtan bir grup protesto 
gösterisi düzenledi. Göstericilerin polis 
tarafından kelepçelendiği görüldü. Kimisi 
engelli olduğu için koltuk değnekleri 
veya tekerlekli sandalyelerle protestoya 
katılan grubun çok sayıda üyesinin 
gözaltına alınması, bazı sosyal medya 
kullanıcılarının tepkisini çekti. ABD 
askeri elbisesi giyen göstericilerin 
taşıdığı dövizlerde, “Bir diğer savaşı 
kaldıramayız”, “İran’a karşı savaşı 
durdurun” gibi ifadeler yer aldı. Protesto 
sırasında ABD milli marşını çalan, savaşta 
ölen ABD askerleri için saygı duruşunda 
bulunan savaş karşıtları, polis tarafından 
kelepçe takılarak gözaltına alınırken 
protestocular eylemlerine devam etti.

İspanya’da Başbakan Pedro 
Sanchez’in eşi Maria Begona Gomez 
Fernandez hakkında 4 ayrı yolsuzluk 
iddiasıyla iddianame hazırlayan aşırı 
sağcı Hazte Oir Derneği, mahkemeye 
başvurarak, 24 yıl hapis cezası 
istemiyle yargılanmasını talep etti. 
Dernek iddianamesinde, Pedro 
Sanchez’in 2018’de göreve gelmesinin 
ardından Begona Gomez’in siyasi 
gücünü kullanarak özel sektör ve 
kamu üzerinde nüfuz kurduğu ileri 
sürüldü, ona yardım ettikleri iddiasıyla 
Başbakanlık asistanı Cristina Alvarez 
için 22, iş insanı Juan Carlos Barrabes 
için ise 6 yıl hapis cezası istendi. Tüm 
iddiaları reddeden Begona Gomez, 
Madrid İl Mahkemesine başvurarak 
soruşturmanın kapatılmasını ve 
suçlamaların iptal edilmesini talep 
etti. Başbakan Sanchez de adalete 
güvendiğini belirterek, zamanın her 
şeyi ortaya çıkaracağını vurguladı.

Ermenistan Başbakanı Nikol Paşinyan, 
lideri olduğu Sivil Sözleşme Partisi’nin 
seçim öncesi programını açıklarken, Azer-
baycan ile ilişkilerde gelinen aşamaya dair 
değerlendirmelerde bulundu. Paşinyan, 
bölgedeki geçmişe dair tartışmaların ge-
ride bırakılması gerektiğini ifade ederek, 
“Artık kimin bir zamanlar nerede yaşadığı 
konusunu kurcalamayacağız. Karabağ 
konusunu kapatıyoruz. Ancak bu şekilde 
barışa ulaşabiliriz” dedi. Barışın kalıcı 
hâle gelmesi için somut mekanizmaların 
oluşturulması gerektiğini vurgulayan 
Paşinyan, bu sürecin hâlihazırda baş-
latıldığını ve ilerletilmesinin öncelikli 
hedefler arasında yer aldığını kaydetti. 
Paşinyan, Azerbaycan’ın ana karasını 
Nahçıvan’a bağlayacak Uluslararası Barış 
ve Refah İçin Trump Rotası’nın (TRIPP) 
hayata geçirilmesi ile barış anlaşmasının 
imzalanarak onaylanmasının, sürecin daha 
ileri düzeyde kurumsallaşması açısından 
temel adımlar olacağını dile getirdi.

‘TÜRKMEN VALİ
BÖLGE HUZURU
İÇİN ÇOK ÖNEMLİ’

‘SAVAŞA DUR’
DİYENLERE
POLİS ŞİDDETİ

SANCHEZ’İN
EŞİ İÇİN 24 YIL
HAPİS TALEBİ

KARABAĞ
KONUSU BİZİM
İÇİN KAPANDI

T.C. MENEMEN 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/407 Esas
Mahkememizde görülmekte olan ÜLFİYE İNCİ’ye ait mirasçılık belgesi davasının 
yapılan açık yargılamasında verilen ara kararı gereğince; Müteveffa ÜLFİYE İNCİ’ 
nin mirasçılarının yapılan tüm araştırmalara rağmen tespit edilemediğinden, İzmir İli, 
Menemen İlçesi, Doğa Mah. Cilt: 17, Hane no: 147, BSN: 13’ de Nüfusa kayıtlı Recep 
ve Ayşe kızı, 01/07/1902 Selanik doğumlu, 245*****772 TC Kimlik nolu, ÜLFİYE 
İNCİ’nin mirasçısı olduğunu iddia eden kimselerin gelecek celsede hazır olmaları ve 
beyanda bulunmaları hususu ilanen tebliğ olunur.Durusma Günü: 11/08/2026 günü 
saat:10:05’de duruşmada bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil 
ettirmeniz, Aksi taktirde H.M.K. 147/2. maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ 
olunur.20/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453262

T.C. KÜTAHYA 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İ L A N
ESAS NO : 2018/813 Esas
Kütahya ili, Merkez ilçesi, Sırören mah/köy, 141 Cilt, 25 Aile sıra no, 25. sırada nüfusa 
kayıtlı11/04/1947 doğumlu 06/08/2018 tarihinde vefat eden müteveffa Süleyman 
KARTLAR’ın mirası mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından reddedilmiş olup, 
terekesinin tasfiyesi istenilmiş olmakla; Kefalet sebebiyle alacaklılarıda dahil olmak 
üzere alakadar olanların alacak ve borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç bir (1) 
ay içinde varsa belgeleri ile birlikte hakimliğimize müracaatları ile beyan ve kayıt 
ettirmeleri, aksi halde Türk Medeni Kanununun 621. maddesi gereğince alacaklarını 
bu süre içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne şahsen nede terekeye izafetle 
takip edemeyecekleri, rehin ve teminat hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 
621. maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453368

T.C. NAZİLLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/2149 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2149 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın ili Nazilli İlçesi Prof.M.Aksoy Mahallesi 2493 ada 6 parsel Zemin kat 
4 no’lu bağımsız bölümde kayıtlıdır. Tapu kaydında 379,60 m2 ARSA ana taşınmaz 
vasfında bağımsız bölüm nitelik olarak OFİS VE İŞ YERİ vasfında 1/4 arsa paylı 
taşınmazdır. Borçlu adına TAM hisse ile kayıtlıdır. Bölgenin ana arterlerinden Aydın-
Denizli karayoluna 585 metre mesafede, Nazilli ilçe jandarma komutanlığına ise 700 
metre mesafede yer almakta olup konut ağırlıklı yapılaşmanın yoğunlukta olduğu 
alt-orta gelir grubunun tercih ettiği merkezi bir bölgede bulunmaktadır. Taşınmaz 
belediyenin sunduğu olanaklar dahilinde alt ve üst yapılardan faydalanmaktadır. 
Parsel üzerinde bulunan 4 katlı yapı ile ilgili Nazilli Belediyesinde imar durumuna, 
31.10.2023 tarih ve 7748 sayılı Yeni inşaat ruhsatı ve proje ve eklerine rastlanılmıştır. 
Taşınmaz Zemin katta 4 nolu bağımsız bölümde bina girişine göre güney-batı-
doğu cephede olup yaklaşık 91 m2 net alanlıdır. Taşınmaz zemin katta 1 dükkan 
ve 1 wc alanından oluşmaktadır. Taşınmazın giriş kapısı pvc doğrama kapı, Taban 
döşemeleri fayans kaplamadır. Taşınmaz genel itibariyle iyi durumdadır.
Adresi : Yeşil Mahallesi 666. Sokak No:6/1 Nazilli/AYDIN
Yüzölçümü : 91 m2
Arsa Payı : 1/4
İmar Durumu : Taşınmazın yer aldığı ada/parselin, mevcut 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planına göre, Konut +Ticaret alanında, Ayrık nizam, 4 kat imar TAKS 0.30 
KAKS 1.20 . Bahçe çekmeleri yapılarak bina yapılabilir.
Kıymeti : 6.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452030

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:29
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 14:29
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 14:29
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 14:29

T.C. KIZILTEPE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2023/18542 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/18542 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İli Kızıltepe İlçesi Ülker Mahallesi 240 ada 4 nolu parsel tapu 
kaydında tarla vasıflı alanının 63087,81m² olarak geçtiği, 240/4 nolu parselintüm 
hissesi ********** adına kayıtlı olduğu bilirkişilerce tespit edilmiştir.Arazinin 
tüm özellikleri ve yöre çiftçisinin genel ekim alışkanlıkları göz önüne alınarak 
Buğday+pamuk+2’ci ürün Mısır ürünleri münavebe ürünleri olarak saptanmıştır.
Arazi Kızıltepe Ceylanpınaryoluna 900 metre mesafededir. Arazi köy merkezine 
bitişik mesafedeolduğundan nakliye sıkıntısı bulmadığından arazinin değerinde 
%200 oranda bir değer artışı sağlamaktadır.
Adresi : Mardin İli Kızıltepe İlçesi Ülker Mahallesi Köy Doğusu 240/4 Parsel 
Adresindedir. Kızıltepe / MARDİN
Yüzölçümü : 63.087,81 m2
İmar Durumu : Yok, İnşaat tarzı Şehir imar planı dışında yola cepheli yerde 
kalmaktadır.
Kıymeti : 11.207.044,74 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

16/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453065

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 10:02

T.C. MARMARA ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO : 2026/30 Esas
KAMULAŞTIRMA YOLUYLA İRTİFAK HAKKI TESİSİ İLANI
TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER :BALIKESİR İLİ, MARMARA İLÇESİ
MEVKİİ : ÇINARLI MAHALLESİ
PAFTA NO :
ADA NO : 122
PARSEL NO : 185
VASFI : Zeytinlik
YÜZÖLÇÜMÜ : 3.938,15 m2
KAMULAŞTIRMA VE İRTİFAK HAKKI TESİSİ İSTENİLEN KISIM: 91,00 m2
MALİKİN ADI VE SOYADI : Dursun Ali Kavran, Remzi Kavran, Süleyman Kavran, 
Recep Kavran, Kadir Kavran, Kerime Erdoğan, Rahime Aydoğan, İsmail Kavran, 
Özkan Kavran, Zeynep Kaya, İsmail Kanal, Ayşe Sopoğlu, Merdine Dikel, Emine 
Aytaç, Hüseyin Denizyaran, Fikret Denizyaran, Necla Kebabcı, Metin Kekeç, Mine 
Irmak, Serap Dönmez, Erkan Nambaş, Şakir Er, Havva İbrikçi, Remzi Gülcan, 
Yaşagül Ak, Memnune Gülcan, Gülseren Kavran, Tülay Ümekkan, Şevki Kavran, 
Ümit Kavran, Aleyna Gürele Kavran, Özen Arkun
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : Balıkesir Su ve Kanalizasyon İdaresi 
Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ : Balıkesir ili, Marmara ilçesi, 
Çınarlı Mahallesi sınırları içerisinde bulunan 3.938,15 m2 yüz ölçümlü 122 ada 185 
parsel sayılı taşınmazın 91,00 m2’lik kısmının içme suyu iletim hattı alanı olarak 
kullanılmak üzere BASKİ Genel Müdürlüğü lehine irtifak hakkı kurulması ve irtifak 
hakkı tesisinin tapuya kayıt ve tesciline, bu bağlamda 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Kanununun 6. maddesi uyarınca; tapu siciline şerh verilmesinin talep edildiği, 
taraflar arasında uzlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
söz konusu taşınmazın 91,00 m2’lik kısmının BASKİ Genel Müdürlüğü lehine irtifak 
hakkı kurulması ve irtifak hakkı tesisinin tapuya kayıt ve tesciline, bu bağlamda 2942 
Sayılı Kamulaştırma Kanununun 6. maddesi uyarınca; tapu siciline şerh verilmesi 
için Mahkememize dava açılmıştır.
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2026/30 Esas sayısında dava açılmakla Balıkesir ili, Marmara ilçesi, 
Çınarlı Mahallesi, 122 Ada 185 parsel numaralı ve malikleri yazılı taşınmazla ilgili 
2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununun 4650 Sayılı Kanun ile değişik 10. Maddeleri 
gereğince BASKİ Genel Müdürlüğü tarafından dava açıldığı, kamulaştırma 
işlemlerine karşı tebligat veya ilan tarihinden itibaren 30 günlük süre içerisinde idari 
yargıda iptal, adli yargıda maddi hataların düzeltilmesi davalarının açılabileceği, 
bu davalarda husumetin BASKİ Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi gerektiği, iptal 
davası açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri 
takdirde tespit edilecek kamulaştırma bedeli üzerinden söz konusu taşınmazın 
91,00 m2’lik kısmının BASKİ Genel Müdürlüğü lehine irtifak hakkı kurulması ve 
irtifak hakkı tesisinin tapuya kayıt ve tescil edileceği, tespit edilen kamulaştırma 
bedelinin hak sahiplerinin banka hesap bilgilerinin bulunduğu bankaların UYAP 
sisteminden sorgulanması sonucu bulunacak ilgili bankaya yatırılaca konuya ve 
taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi tebliğ tarihinden itibaren 
10 gün için Mahkemeye yazılı olarak bildirmeniz gerektiği hususları 2942 Sayılı 
Kamulaştırma Kanunu’nun 4650 Sayılı Kanun ile Değişik 10/4 maddesi gereğince 
ilan olunur.08.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452367

T.C. ACIPAYAM 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İ L A N
ESAS NO : 2023/228 Esas
Davacılar ALİ KARAKILIÇ, ARZU AKSU, HATİCE KARAKILIÇ, MERAL KARA, 
YAŞAR KARAKILIÇ vekili tarafından Davalılar aleyhine dava konusu Denizli İli 
Serinhisar İlçesi Yatağan Mah Demiroluk mevkii eskisi 3411 parsel, yenisi 435 ada 6 
parsel sayılı taşınmaz için TMK’nın 713. maddesi kapsamında Tapu İptali Ve Tescil 
(Tapu Dışı Satın Almaya Dayalı) davası açılmış olup, dava konusu hakkında; TMK 
713. Maddesi gereğince ulusal internet haber sitesinde,ulusal gazetede ve yerel 
gazetede Nisan,Mayıs ve Haziran aylarında olmak üzere 1 ay arayla 3 kez ilan 
yapılmasına karar verildiği hususu ilan olunur.
DAVACILAR : ALİ KARAKILIÇ, ARZU AKSU, HATİCE KARAKILIÇ, MERAL KARA, 
YAŞAR KARAKILIÇ.
DAVALILAR : ALİ KARAKUŞ, AYŞE ÇELİK, BAHRİ KARAKUŞ, BAHRİYE 
GÜLCENBAY, CELAL KARAKUŞ, DURKADIN YAKAR, EMİNE MUTLUEL, EMRE 
GÜLCENBAY, GÜLAY BORUCU, GÜLBİN KÖSEMEN, HALİL GÜLCENBAY, 
HATİCE TÜRKOĞLU, HULUSİ GÜLCENBAY, HURİYE TURGUT, İBRAHİM 
KARAKUŞ, İSHAK GÜLCENBAY, KAZIM GÜLCENBAY, MEHMET GÜLCENBAY, 
MUSTAFA GÜLCENBAY, NURAY ÇOMAK, YÜCEL KARAKUŞ, ZEHRA PALAZ, 
ZEKİ KARAKUŞ.
DAHİLİ DAVALILAR : HACER ŞAKIN VE LEVENT GÜLCENBAY.
Tarafları ve nitelikleri belirtilen dava konusu parsel hakkında hak iddia edenlerin 
son ilan tarihinden itibaren 3(Üç) ay içinde Mahkememize itirazda bulunabilecekleri 
hususu ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452969

T.C. ALİAĞA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/32 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/32 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri ve Adresi : İzmir İli, Aliağa İlçesi, Aşağışakran Mahalles, İncirlik Mevkii, 
170 Ada, 2 Parsel sayılı taşınmazın aldırılan raporunda; taşınmaz üzerinden 
mevcut durumda herhangi bir yapı olmadığı, imarlı boş arsa niteliğindedir.Belediye 
ve altyapı hizmetlerinden yararlanmaktadır. Bölgede toplu taşıma ulaşım ve ana 
güzergahlarına bulunmaktadır.
Yüzölçümü : 361 m2
İmar Durumu : Belediye cevabı.
Kıymeti : 5.415.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452952

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:47
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 11:47
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 11:47
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SOLDAN SAĞA: 1. İtikad olunan hakikatlar - Bebek için şü-
kür kurbanı - Katışıksız, halis - Antalya ilçesi. 2. Yağ çıkarılan 
bir bitki - Otoban - Kalay kurşun alaşımı - Utanma duygusu. 
3. Kötümser - Bir ışığın polarma oranını ölçmeye yarayan 
aygıt. 4. Acele, çabuk - Uganda’nın plaka işareti - Dolaylı 
anlatım - Enenmiş, burulmuş,. 5. Saçı dökülmüş olan kimse 
- Tahta yontma aracı - Deprem dalgası - Niteliklerini övme. 
6. Ses - Örgü kumaş - Çekya’nın plaka işareti - Gayretle 
çalışma. 7. Neon simgesi - Söndürme - Yuvarlak, şişkin şey - 
Balık tutma aracı - Aza. 8. Destansı - Tasa, kaygı - Paylama 
- Yücelme, yükselme. 9. Bir ilimiz - Müzikte üçlü - Suriye’nin 
başkenti - Üflemeli çalgılar orkestrası - Baryum simgesi. 10. 
İşitilmekle öğrenilen - Aşırı samimi - Bir haber ajansı - Ulaş-
tırma. 11. Hayır için dağıtılan su - Lanet eden - Evliya mezarı 
- Eski dilde oğul, evlat. 12. Yunan alfabesinin son harfi - Altın 
işlemeli ipek kumaş - Aynı işi yapan esnaf çarşısı - Eski bir 
tahıl ağırlık ölçüsü. 13. Futbolda sayı - Yüz kısmı kafesli çar-
şaf - Karadeniz’de liman kenti - Doğu. 14. İrinli yara - Sakla-
nan gerçeği açıklama - Bir tür ince kumaş - Eski dilde otlar.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. İyi ve güzel huy - Yeni, taze - 
Ağıt. 2. Kiloamper kısaltması - Sınırdan geçiş belgesi - Trab-
zon ilçesi. 3. Erzurum ilçesi - Kastamonu ilçesi. 4. Kuruntuya 
düşürme - Sert, kalın, tok ses - Sözsüz tiyatro. 5. Manevi 
yol - Öğrenci. 6. Eski dilde tarak - İkinci dereceden - Damla 
hastalığı, nıkris. 7. Kendi isteğiyle istifa eden - Bir çoğul eki. 
8. Küçük tonajlı yük gemisi - Bir içecek - İlgi eki. 9. Verme, 
ödeme - İkiyüzlülük - Kesenek. 10. Asya’da ülke - Koyu kül 
rengi. 11. Dünya’nın uydusu - Elementin en küçük parçası - 
Eski dilde su - Hava basınç birimi. 12. Müzikte yapıt - Kutsal 
Hint destanı. 13. Slovenya plakası - Düşük fiyatlı - Lantan 
simgesi - Suçu bağışlama. 14. Avusturya’da bir kent - Güneş. 
15. Küçük bayrak - O yer - Uzak. 16. Dul kadınlar - Haykır-
ma. 17. Eli açık, cömert - Yetinme - Surinam’ın plakası. 18. 
Parça, dilim - Bilgisayarda veri - Paylama, azar. 19. İnandık, 
doğrudur - Kurbağa yavrusu. 20. İş, davranış - Kalay simge-
si - Bir nota. 21. Büyük piliç - Harman savurma aracı - Gizli 
tutulan şey. 22. Ödünç mal - Türk Standartları Enstitüsü - 
Lamaya benzeri hayvan.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 166  183  219  222  244  493  630  632  723  878
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89793  94038
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 164295  510375  519291  634297  715726



Rusya’nın başkenti Moskova’daki Domodedovo Ha-
valimanı’nda pasaport kontrolü sırasında durdurulan 

yaklaşık 40 İsrail vatandaşı, Rus yetkililer tarafından gözal-
tına alındı. İran ile yaşanan savaşla bağlantılı oldukları iddia 
edilen yolcuların saatler boyunca sorgulandığı bildirildi. 19 
Nisan’da Tel Aviv’den Moskova’ya gelen uçaktaki 40 kişi 
Domodedovo Havalimanı’nda güvenlik güçleri tarafından 
gözaltına alınarak yaklaşık beş saat boyunca tutuldu.

Söz konusu 40 kişiden oluşan grubun içerisinde 
çocuklar ile çifte vatandaşlığa sahip olanların da bulunduğu 
kaydedildi. Haberde, güvenlik görevlilerinin İsrailli yol-
cuların cep telefonları incelediği ve kendilerine İran-İsrail 
savaşına ilişkin sorular yönelttiği belirtildi. Sorguya alınan 
yolculara İran’ın Rusya’nın müttefiki olduğu, İran’ın 
düşmanlarının “Rusya’nın da düşmanı” sayıldığı ifade 
edilerek Moskova ziyaretlerinin “istenmediği” ve “boşuna 
geldikleri” söylendi. Yolculara ayrıca yasa ihlallerine karşı 
“uyarı” niteliği taşıyan belgeler imzalatıldı.

Orta Doğu’da İran-ABD-İsrail arasın-
daki savaş ve ateşkes müzakereleri 

1 ayı aşkın süredir devam ederken, ABD 
basınında çarpıcı bir haber kaleme alındı. 
Wall Street Journal’in haberine göre 
İran destekli Iraklı gruplar, beş haftadan 
uzun süren çatışmalar boyunca Suudi 
Arabistan ve diğer Körfez ülkelerine 
onlarca patlayıcı insansız hava aracı (İHA) 
saldırısı düzenledi. Söz konusu durumun, 
dünyanın en büyük petrol üreticilerinden 
bazılarını açık bir çatışmaya doğru iten, 
‘savaş içinde gölgede kalan bir savaş’ 
hâline geldiği belirtildi. Ülkeye yönelik 
yaklaşık bin İHA saldırısının yarısına 

kadarı Irak topraklarından gerçekleş-
tirildi. Bu saldırılar arasında, Kızıldeniz 
kıyısındaki hassas bir petrol merkezi olan 
Yanbu’daki bir rafineriye ve ülkenin Doğu 
Vilayeti’ndeki petrol sahalarına yönelik 
saldırılar da bulunuyor.

Irak’tan fırlatılan İHA’lar, Kuveyt’in 
tek sivil havalimanını hedef aldı. 
Ayrıca, Trump’ın bu ayın başında ateşkes 
ilan etmesinin ardından Bahreyn de 
hedef alındı. Iraklı grupların ayrıca Irak 
içindeki Körfez varlıklarını da hedef aldığı 
aktarılırken, bunlar arasında Basra’daki 
Kuveyt Konsolosluğu gibi noktaların da 
olduğu aktarıldı.

ABD-İsrail-İran savaşının 53. gününde 
ateşkesin sona ermesi için geri sayım 
başladı. Pakistan’daki müzakere süreci 
belirsizliğini korurken taraflardan peş 
peşe açıklamalar geliyor. Bu arada, ABD 
ablukasına rağmen İran’a ait petrol tanke-
rinin Arap Denizi’ni geçtiği aktarıldı.

İran devlet televizyonunun, ordudan 
yapılan yazılı açıklamaya dayandırdığı ha-
berinde, “ABD Donanmasından gelen çok 
sayıda tehdide rağmen, İran Donanması 
tarafından eskort edilen İran tankeri Sili 
City, Arap Denizi’ni güvenli bir şekilde geç-
ti ve İran karasularına girdi” ifadelerine yer 
verildi. Adı geçen tankerin, İran’ın güney 
limanlarından birine yanaştığı belirtildi.

İran’a “deniz ablukası” kararı alan ABD, 
19 Nisan’da Umman Körfezi’nden Hürmüz 
Boğazı’nı geçmeye çalışan İran bayraklı 
“Touska” adlı kargo gemisine ateş açtık-
larını ve gemiyi ele geçirdiklerini duyur-
muştu.

İran: Yanıt vermeye hazırız
İran Silahlı Kuvvetlerinin savaşı yürü-

ten birimi Hatemül Enbiya Merkez Karar-
gâhı’ndan yapılan açıklamada ABD’nin her 
türlü tehdidine kararlı bir şekilde karşılık 
vermeye hazır olunduğu belirtildi. Açık-
lamada “Kuvvetlerimiz koordineli şekilde 
hazırlıklarını yapmaktadır. Düşman teh-
ditlerine ve eylemlerine kararlı, kesin ve 
acil yanıtlar vermeye hazırız” denildi.

PEZEŞKIYAN: 
ZORBALIĞA 

BOYUN EĞMEYIZ
İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, 
ABD’li üst düzey yetkililerinin İran’a yönelik 

açıklamalarına cevap vererek, “Onlar İran’ın 
teslim olmasını istiyor. İran halkı zorbalığa 
boyun eğmez” dedi. Pezeşkiyan, ABD merkezli 
X sosyal medya platformundan ABD’ye ilişkin 
açıklamalarda bulundu. Ülkesinde ABD’ye karşı 
tarihten gelen derin bir güvensizlik bulunduğunu 
ve ABD’li yetkililerin son zamanlarda yaptığı 
açıklamaların yapıcılıktan uzak ve çelişkili oldu-
ğunu belirten Pezeşkiyan, “Taahhütlere bağlı 
olmak mantıklı diyalogun temelidir. 
Onlar İran’ın teslim olma-
sını istiyor. İran halkı 
zorbalığa boyun 
eğmez” 
dedi.

3’lü ittifaktan Trump’a ‘saldır’ baskısı
ABD ile İran’ın olası bir savaşın önüne geçmek için yoğun diplomasi trafiği yürüttüğü bir dönemde dikkat çeken bir iddia ortaya atıldı. ABD 

Başkanı Trump’a, üçlü bir ittifak tarafından İran’a saldırması yönünde baskı yapıldığı öne sürüldü. Bu yapının başını ise İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun çektiği kaydedildi. Yunanistan merkezli Banking News’in “Trump’ı İran’a saldırmaya zorlayan 3’lü İttifak” 
başlıklı haberinde, ABD Başkanı’nın “devasa armada” olarak nitelediği donanma gücünün Basra Körfezi’ndeki varlığının, 

diplomatik ilerleme umutlarını gölgelediği ifade edildi. Haberde “3’lü İttifak” olarak adlandırılan yapının, İran’a karşı 
askeri seçeneği güçlü şekilde desteklediği aktarıldı. Tahran’daki rejimin devrilmesini savunan İranlı sürgünler, 

neo-muhafazakâr çevreler ve İsrail yanlısı lobilerin bu blokta yer aldığı ifade edildi. ABD’li Cumhuriyetçi 
senatörler Lindsey Graham, Ted Cruz ve Tom Cotton’ın İran’ı Orta Doğu’daki Amerikan-İsrail 

düzeninin önündeki son engel olarak gördüğü kaydedildi. Netanyahu’nun Trump’a 
yakınlığı ve Washington’daki yoğun temaslarının da İran’ın İsrail için 

“varoluşsal tehdit” olarak sunulmasını güçlendirdiği 
vurgulandı.

TRUMP, YINE TEHDIT ETTI: ABD ORDUSU 
İRAN’A KARŞI HAREKETE GEÇMEYE HAZIR

ABD Başkanı Trump, ateşkesi uzatmak istemediğini belirterek, sürenin daraldığını vurguladı ve “Ordu İran’a karşı harekete geçmeye hazır” dedi. Askeri seçeneğin ma-
sada olduğunu açık şekilde dile getiren Trump, “Bombalama, başlangıç için en uygun stratejidir ve biz hazırız” açıklamasında bulundu. ABD Başkanı, İran’ın nük-

leer silah edinmesine izin vermeyeceklerini savunarak, “İran nükleer silah elde ederse, İsrail’i yok etmeye başlayacak ve biz buna izin vermeyeceğiz” dedi. 
İran’ın ateşkes döneminde askeri kapasitesini yeniden düzenlemeye çalıştığını öne süren Trump, “İran, füzelerinin çoğunu imha ettiğimiz ve ateşkes 

sırasında yeniden konumlandırdığımız için füzeleri yer değiştirmeye çalışıyor” ifadelerini kullandı. ABD’nin bu dönemi kendi stoklarını 
yenilemek için kullandığını da belirten Trump, İran’ın da benzer adımlar atmış olabileceğini söyledi. ABD ordusuna övgüde bulunan 

Trump, “Askeri güçlerimiz gerçekten muhteşem; İran’da başardıklarımız inanılmaz. İran’ın deniz ve hava kuvvetlerini ve 
liderlerini yok ettik, ancak yeni liderler daha akılcı” ifadelerini kullandı. Trump, İran iç siyasetine ilişkin de 

“Rejimi dolaylı olarak değiştirdim bile” dedi. Trump’ın açıklamalarının ardından İran hükümeti 
sözcüsü, ülkelerinin yeniden saldırıya uğramak istemediğini belirtti. Sözcü, 

olası yeni bir saldırıya ise “eskisinden daha güçlü karşılık 
verileceğini” vurguladı.

RUSYA’DA 40 İSRAILLIYE
GÖZALTI

ABD Donanmasından gelen 
çok sayıda tehdide rağmen, 
İran savaş gemileri tarafın-
dan eskort edilen Sili City 
adlı tanker, Arap Denizi'ni 
güvenli bir şekilde geçerek 
İran karasularına girdi.HÜRMÜZ’DE 

SULAR 
ISINIYOR!

İRAN TANKERI, DONANMA  
ESKORTLUĞUNDA ABD ABLUKASINI DELDI

İRAN BAĞLANTILI 
GEMIYE BASKIN
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Orta Doğu’da ‘gölgede kalan savaş’
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İran’a “deniz 
ablukası” kararı alan 

ABD, 19 Nisan’da Umman 
Körfezi’nden Hürmüz Boğazı’nı 
geçmeye çalışan İran bayraklı 
“Touska” adlı kargo gemisine 

ateş açtıklarını ve gemiyi 
ele geçirdiklerini 

duyurmuştu.

ABD Savunma Bakanlığı, Asya-Pa-
sifik bölgesinde yaptırım uygulanan 

abluka kapsamında bayraksız ve yaptırım 
listesinde bulunan M/T Tifani adlı tankere 
el konulduğunu açıkladı. Trump, ABD 
güçleri tarafından ele geçirilen kargo 
gemisinin “Çin’den gelen bir hediye” 
taşıdığını duyurdu. Operasyonun ardın-
dan açıklama yapan ABD Başkanı Trump, 
“İran ile ateşkesi uzatmak istemediğini” 
kaydederek, “Hürmüz Boğazı tamamen 

bizim kontrolümüzde. Bence sonunda çok 
iyi bir anlaşma yapacağız. Müzakerelerde 
çok güçlü bir pozisyondayız. Abluka, 
muazzam bir başarı oldu. Boğazı tama-
men kontrol ediyoruz. Bence sonunda 
çok iyi bir anlaşmaya varacağız. Başka 
seçenekleri yok. Tamamen hazır durum-
dayız; ateşkes öncesine kıyasla çok daha 
güçlüyüz. Ateşkesi stoklarımızı yenilemek 
için kullandık; onlar da muhtemelen 
stoklarını biraz yenilemişlerdir” dedi.

Donald Trump

İran Meclis Başkanı Muhammed Bakır Kalibaf, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın ülkesine abluka uygulayarak ve ateşkesi ihlal 

ederek müzakere masasını bir teslimiyet masasına dönüştürmek 
veya savaş kışkırtıcılığını meşrulaştırmak istediğini belirterek, “Teh-
ditlerin gölgesinde yapılacak herhangi bir müzakereyi kabul etmiyo-
ruz. Son iki haftadır, savaş alanında yeni kozlarımızı oynamak için 
hazırlandık” uyarısında bulundu. Tahran: Pakistan’a heyet gitmedi 
Bu arada, İran devlet televizyonunu, uluslararası medya kuruluş-
ları tarafından İran heyetinin Pakistan’a gittiğine dair haberlerin 

doğru olmadığını duyurdu. İranlı yetkililerin, “tehdit altında 
ve ateşkesi ihlal eden eylemlerin gölgesinde görüşmeleri 

kabul etmeyeceklerine” dair açıklamalarının hatırla-
tıldığı haberde, “İran’dan şu ana kadar ne birincil 

ne de ikincil diplomatik heyet Pakistan’ın 
başkenti İslamabad’a gitti” ifadeleri-

ne yer verildi.

KALIBAF:  
DÜŞMANLARIMIZ 

IÇIN YENI KOZLARIMIZ HAZIR

Muhammed Bakır Kalibaf

Mesud Pezeşkiyan

Macaristan Başbakanı Peter Magyar, İsrail Başbakanı Netanyahu’nun 
Macaristan’ı ziyaret etmesi hâlinde tutuklanması gerektiğini söyledi. 

Magyar, “Eğer bir ülke UCM üyesi ise ve UCM tarafından aranan bir 
kişi topraklarınıza girerse, o kişinin gözaltına alınması gerekir” dedi. 
Netanyahu’nun Avrupa’daki güçlü müttefiki Viktor Orban’ın 16 yıllık 

iktidarına son veren Magyar, sonbaharda Macaristan’ı ziyaret etmeyi 
planlayan İsrail Başbakanı Netanyahu için “Bunu kendisine açıkça ifade 

ettim. Tisza hükümeti, bu süreci durdurmak ve Macaristan’ın UCM üyesi 
olarak kalmasını sağlamak konusunda kararlıdır. UCM’nin aradığı kişi 

topraklarınıza girerse, o kişinin gözaltına alınması gerekir” dedi.

MACARISTAN NETANYAHU’YU
TUTUKLAYACAK
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:34	 06:08	 13:08	 16:54	 19:57	 21:25
ANKARA		  04:22	 05:54	 12:52	 16:38	 19:40	 21:06
İZMİR		  04:50	 06:19	 13:15	 16:59	 20:01	 21:24
BURSA		  04:36	 06:09	 13:07	 16:53	 19:56	 21:22
TRABZON	 	 03:51	 05:25	 12:25	 16:11	 19:15	 20:43

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

2 2  N İ S A N  2 0 2 6  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ AKŞAM

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Ey mücahit! 

Sabaha çıkınca nefsine 
akşamdan söz etme! Akşam 
olunca da nefsine sabahtan 

bahsetme! Hastalıktan 
önce sıhhatinden, ölmeden evvel de 

hayatından istifade et! Çünkü 
ey Allah’ın kulu, sen yarın ne hâlde 

olacağını (ölü mü, diri mi 
olacağını) bilmiyorsun.”

 (Tirmizî, Zühd, 25)

“Allah sizi yarattı, 
sonra da sizi öldürecektir. 

İçinizden kimi de, biraz bilgiden 
sonra eşyayı önceki bildiği gibi 

bilmesin diye, ömrün en kötü çağına 
kadar yaşatılır. Şüphesiz ki 

Allah çok bilgili ve büyük 
kudret sahibidir.”

(Nahl/70)

GÜNÜN   AYETİ

“Ölümü sıkça hatırlayıp, ölümden sonrası için en iyi hazırlık yapan 
kimsedir. İşte gerçek akıllı insanlar onlardır…” (İbn-i Mâce, Zühd, 31)

Vaktimizi iyi 
değerlendirelim

Günümüz nesilleri çoğunluk 
itibarıyla zaman konusunda 

kaygısız hâle gelmiş ise de İslam 
“zaman şuuru"nu yerleştirmeyi 
asli gayelerden biri yapmıştır. 
Dinimizin temel kaynakları olan 
ayet ve hadislerdeki çok sayıdaki 
naslar, yıllık, aylık, haftalık ve 
hatta günlük hayatın tanzimini 
hedeflediği gibi, aynı kaynaklar-
da ifade edilen tembih ve uyarılar 
ve hatta bir kısım fiili tedbirler 
Müslümanlarda “zaman şuu-
ru”nun uyandırılmasını ve canlı 
tutulmasını gaye edinir. Bu dün-
yada ve öte dünyada genç ve diri 
kalmanın sağlamca yere basma-
nın tek yolu zamanı saniyelerine 

kadar yerli yerinde kullanmak 
olsa gerek. Bu sebeple her söyle-
diğinin, her yaptığının iki melek 
tarafından yazıldığı bildirilmiş, 
buluğdan ölüme, her anından 
hesap vereceği inancı Kur’an ve 
hadislerde tekrarla işlenmiştir. 
Şöyle bir düşünmek gerek: Her 
sabah kalktığımızda defterimiz 
24 saatle doldurulur. Evet tam 24 
saat. Aslında düşündüğümüzde 
oldukça uzun bir zaman. Ve bu 24 
saat hâl diliyle bizlere derki; “Ey 
âdemoğlu! Ben yeni bir günüm 
ve senin davranışlarına şahidim. 
O hâlde beni iyi şekilde kullan. 
Çünkü kıyamet gününe kadar bir 
daha geri gelmeyeceğim.”

amanın sessiz 
fakat durmaksızın 

ilerleyen akışı, insan 
hayatının en temel 

gerçeği olmayı sürdürüyor. 
Günlük telaşlar içinde çoğu 

zaman farkına varılma-
yan bu kıymetli sermaye, 
aslında hem dünya hem 
de ahiret dengesinin ku-
rulmasında belirleyici bir 
rol üstleniyor. İslam’ın 
ibadetleri belirli zaman 
dilimlerine bağlayan 
düzeni ise, insan ömrünü 
disipline etmeyi ve her 

anı anlamlı kılmayı he-
defleyen güçlü bir zaman 

bilincine işaret ediyor. Bu 
çerçevede hayatın merkezi-

ne zamanı yerleştiren anlayış, 
bireyin hem kendisiyle hem 
de çevresiyle kurduğu ilişkiyi 
yeniden şekillendiriyor.

Dinimiz, yapmakla mükellef 
olduğumuz ibadetlerin gün, ay 
ve yıl dilimleri içinde yapılma-
sını emrederek bir nevi hayatı-
mızın içinde zamanı, zamanın 
içinde de hayatımızı tanzim 
etmiştir. İnsan ömrünün esası, 
zamandır. Geçen her saniye ve 
salise, insanın ömrünü eksiltir, 
ecelini yaklaştırır. Genel olarak 
insanoğlu boş geçen zamanı 
kendisi için kazanç zanneder. 
Hâlbuki, insanın en kıymetli 
sermayesi olan ömür, geçen 
her saniye ile beraber tükenen 
bir hazinedir. Bu değerli hazi-
neyi iyi kullanma konusunda 
ölçülerimiz ve Allah’ın rızasına 
uygun hassasiyetimiz olmalı. 
Zaman sermayesini en iyi ve 
verimli bir şekilde kullan-
mak için, gücümüz nispetinde 
devamlı çalışmak zorundayız. 
Hayatımızda, kaybettiğimiz pek 
çok şeyi telafi edebilir, yeni-
den mal, mülk ve servet sahibi 
olabiliriz. Fakat boşa geçirilen 
zamanı asla geri getiremeyiz.

Disiplinli yaşamak
Tarihte ismi bilinen ve ortaya 

koyduğu eserleriyle tanınan 
medeniyetlerin takvim kul-
lanmış olmaları oldukça dikkat 
çekicidir. Zira takvim, zamanın 
ölçülmesi, devlet ve fertlerin 
işlerini, zaman birimlerine 
göre tanzim etmeleri demek-
tir. Takvime göre hareket, 
hayatın disipline edilmesi ve 
insan ömrünün azami şekilde 
verimli kılınması manasına 
gelir. Zamana hâkim olma, 
onunla bütünleşme, onun her 
parçasını değerlendirme ve 
her şeye, içinde yaşadığımız 
zamanı idrak adesesiyle bak-
ma hususunda ilk emir bizlere, 
Yüce Beyan’dan, “O hâlde boş 
kaldın mı, yine kalk (başka bir 
iş ve ibadetle) yorul” ayetiyle 
gelmekte ve Peygamber Efen-
dimizin (asm), “Kıyamet günü 
âdemoğlu beş şeyden hesap 
vermeden Allah’ın huzurundan 
ayrılmaz” sözlerinin ardından, 
beş şeyin ilki olarak "ömrün 
nasıl tüketildiği" ifadesi geç-
mektedir. Yine Peygamber 
Efendimizin (sav), zamanın 
değerlendirilmesinde terakki 
unsuru ile alakalı olarak beyan 

buyurduğu hadis çok manidar-
dır: “Beni, Allah’a yaklaştıran 
ilmimin artmadığı bir gün ya-
şayacak olsam, o günü hayırla 
geçirilmeyen bir gün sayarım.”

Alınacak çok ders var
Büyüklerimiz, “Zaman çok 

kıymetli bir sermayedir” de-
mişler. Kur’an-ı Kerim’de de bu 
sermayeyi boşuna tüketmeye-
lim diye, “Boş kaldın mı hemen 
başka bir işe koyul” diye em-
redilmiş. Bu ayetin tefsirinde 
İsmail Hakkı Bursevi Hazret-
lerinin eseri olan Ruhul Beyan 
tefsirinde şöyle deniyordu: “Bir 
insanın hiçbir iş yapmaksızın 
boşu boşuna oturması veya 
dinini ya da dünyasını ilgi-
lendirmeyen işlerle meşgul 
olması düşünce sakatlığına 
akıl zayıflığına ve gafletin 
insanı esir almasına işarettir.” 
O hâlde şöyle bir kendimizi 
kontrol edelim, düşüncemizde 
bir sakatlık var mı, aklımızda 
bir zayıflama var mı veya gaf-
lete esir düşmüş müyüz biraz 
düşünelim ne dersiniz?

Kıymet bilmek
Zamanı boşa harcıyoruz. Kıy-

metini bilmiyoruz çoğumuz. Boş 
şeylerle geçiyor, elden kaçıyor. 
Ömür bitiyor ortada bir şey yok… 
Dönüp baktığımız zaman koca 
bir ömür boşa geçmiş… Sonra 
tabii çok kederleniyoruz, üzü-
lüyoruz; ah vah ediyoruz ama 
zaman bir daha geri gelmiyor. 
Hâlbuki Peygamberimiz (sa) 
ne güzel dua etmiş: “Zamanını 
bilene Allah rahmetine erdirsin.” 
Yani zamanının kıymetini bilene 
Allah merhamet etsin diyor. Ve 
yine bizleri bir hadisiyle uyarıyor 
Efendimiz (sav): “Şüphesiz dünya 
geçici ve durmaksızın arkasını 
dönüp gitmektedir. Ondan kalan, 
sahibinin içip de kabın dibinde 
bıraktığı kalıntı su kadar bir mik-
tardır.” “Dünya hayatı bir anlık 
bir zamandan ibarettir. O hâlde 
onu Allah yolunda geçiriniz.”

Allah’a şükretmek
Kur’an-ı Kerim, üzerinde dik-

katleri canlı tutmak için zamanı 
hatırlatan tabirleri sıkça kulla-
nır. Her çeşit farz, vacip ve nafile 
namazlar zaman tanzimine de 
yönelik gayeler taşımaktadır. 
Bu açıdan, din, amirlerin büyük 
çoğunluğuyla, insana zamanı 
azami ölçüde değerlendirmeyi 
öğretmektedir. Hatta asıl gaye 
budur denilebilir. Farz namaz-
ların mühim gayelerinden biri, 
Müslüman kimseye, günlük 
zamanı taksim ve programlama 
alışkanlığı kazandırmaktadır. 
Kıyamu’l leyle (gece kalkışı) 
Kur’an-ı Kerim önem vermek-
tedir. Büyük İslam medeniyet-
lerinin parlama dönemlerini 
hazırlayanların hayatında 
gece kalkışı önemli yer tu-
tar. Kıyamu’l leyl, Peygamber 
Efendimize (sav) farzdı fakat 
ümmetine nafiledir. Bu sünnet, 
Kur’an-ı Kerim’in emridir.

“Rabb’in adını sabah-ak-
şam an (zikret). Geceleyin ona 
secde et. Onu geceleri uzun 
uzun tespih et.”

Z
Zaman 
hayatın 

kendisidir. Allah’tan 
başka bütün varlıklar 

zamanla sınırlıdır. İnsan da 
zamanın içerisinde yaratılmış 

bir varlıktır. Zaman, insanoğlunun 
en büyük sermayesi ve en kıymetli 

hazinesidir. Dünya ve ahiret 
huzurunu sağlayacak kazançlar, 

imkân ve fırsatlar zamanla 
mümkündür. Zamanın önemi 

nedeniyle Cenabıhak, 
zamana yemin 

etmiştir.

“Ey Rabb’im! 
Sen bana dünya 

mülkünden 
nasip verdin ve 
bana rüyaların 
tabirinden bir 

ilim öğrettin. Ey 
gökleri ve yeri 

yoktan var eden 
Rabb’im! Benim 

velim sensin, 
benim canımı 

Müslüman olarak 
al ve beni salih 

kulların arasına kat!” 
(Yusuf/101)

Sevgili Peygamberimiz de (sav) bir hadisinde şöyle buyurur: “İki nimet vardır. 
İnsanların çoğu bunda aldanmıştır: Sıhhat ve boş vakit.” Efendimizin de ifade ettikleri 
gibi bu iki büyük nimetin değerini kaybetmeden önce fark edemiyoruz ve sonunda ah 
vah etmemiz de hiçbir işe yaramıyor. Biz hoşlansak da hoşlanmasak da zaman hep 

aynı hızla akıp gidiyor. Zamanın çabuk veya yavaş geçmesinden şikâyetçi olabiliriz ama 
bunu sorun ettiğimizde tek yaptığımız şey biraz daha yaşlanmak olacaktır. Biz dursak da 
yürüsek de uyanık olsak da uyusak da zaman akıp gidiyor. Ömür bitiyor. Sayılı nefesler 

sayıca azalıyor, tükenmeye doğru gidiyor. Ve ömrümüzün uzunluğunu daha yaşana-
cak ne kadar zamanımız olduğunu bilmiyoruz. Ama bildiğimiz bir şey var ki o da: 
Her insan ölecek yaştadır… O hâlde güzel bir şey yapalım. Mademki yaşıyoruz, 
sıhhatli nefesler alıyoruz... Bir şey yapalım güzel olsun. Çok mu zor? O vakit 

güzel bir şey söyleyelim. Dilimiz mi dönmüyor? Güzel bir şey görelim. 
Veya güzel bir şey yazalım. Yazamıyor muyuz? Öyleyse güzel bir 

şeye başlayalım… Herkesin üstesinden geleceği bir şey 
mutlaka olmalı. O gayretten uzak duramayız. 

Çünkü vakit geçiyor.

Ömür 
akıp gidiyor

Kaybedilen değil 
TÜKENEN 

BIR DEĞER
“Ölü-

mü ve öldük-
ten sonra ceset

 ve kemiklerin çürü-
mesini hatırlayın. Ahiret 
hayatını isteyen, dünya 
hayatının süsünü terk 

eder.” (Tirmizî, 
Kıyamet, 24)

A’râf Suresi, 54. Ayet: 
‘...Geceyi, durmadan
 kendisini kovalayan 

gündüze bürüyüp örten; 
güneşi, ayı ve yıldızları 

emrine boyun eğmiş
 durumda yaratan Allah’tır.’
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MHP LİDERİ BAHÇELİ 
ERZURUMSPOR’U KUTLADI

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 1.Lig’de bitime 
iki hafta kala şampiyonluğunu ilan eden ve Süper Lig’e yükselme 

başarısı gösteren Erzurumspor’u kutladı. Sosyal medya hesabından 
bir mesaj yayınlayan MHP Lideri “Erzurumspor Futbol Kulübü’nün 

beş yıllık bir aradan sonra Süper Lig’e geri dönme başarısında eme-
ği geçen herkese, özellikle yönetime, teknik ekibe ve oyunculara 
tebriklerimi iletiyorum; Erzurumspor Futbol Kulübü’ne yeni se-

zonda Süper Lig’de başarılar diliyorum” ifadelerini kullandı.

ümosan Konyaspor, Ziraat 
Türkiye Kupası’nda ilk yarı fina-

list oldu. Yeşil beyazlılar, çeyrek 
finalde ağırladığı Fenerbahçe’yi 

maçın ikinci uzatma devresinde bulduğu 
penaltıyla eledi. 37’nci dakikada Gonçalves’in 
pasında topla buluşan Bardhi’nin ceza sahası 
dışından sert şutunu kaleci Ederson çıkardı. 
98’inci dakikada Brown’un şutunda Bahadır 
topu kornere çeldi. 116’ncı dakikada Jevto-
vic’in köşeye giden kafa vuruşunu Ederson 
çeldi. Pozisyonun devamında Semedo’nun 
Blazer’i engellediği pozisyonu VAR uyarısı ile 
inceleyen Ozan Ergün penaltıya hükmetti. 
Topun başına geçen Jevtovic’in vuruşunda 
topu ağlara göndererek turu getirdi.

T

Sarı lacivertliler, Zira-
at Türkiye Kupası’nda 
120 dakikaya uzayan 
maçta Tümosan Kon-
yaspor’dan Marko Jev-
tovic’in penaltı golüne 
engel olamayınca elendi.

KONUKTA 
3 EKSİK
Ziraat Türkiye Kupası çeyrek 
finalinde Tümosan Kon-
yaspor’a konuk olan Fener-
bahçe, zor maçta üç futbol-
cusundan yoksun mücadele 
etti. Sarı lacivertlilerde Marco 
Asensio, Dorgeles Nene ve 
Edson Alvarez sakatlıkları 
nedeniyle kupa maçında 
kadroda yer almadı.

Yine aynı filmi izleyerek başladık, Kon-
ya’da. Koskoca ilk 45 dakikada, dikkate 
değer hiç pozisyon bulamadı Fener-
bahçe. Gerçi Konyaspor’a da pozisyon 
vermedi ama hücumda bir türlü orga-
nize olamadı. Ne Kerem, ne de Musaba, 
ne de orta üçlü Cheriff’i besleyemedi. 
Hoş besleseler de, cevap verecek ol-
gunlukta değildi, Fransız oyuncu. Genç 
futbolcu adam eksiltemiyor, tek vuruş 
yapamıyor, hava üstünlüğünü de 
göremedik hiç. Skriniar, Oosterwolde, 
Kante ve Guenduizi dışında gayret gös-
teren yoktu ilk yarıda. Teknik patron 

Tedesco, tıpkı Trabzon’daki gibi üçlü 
orta saha kurarak, hafta sonundaki 

derbi düzeni için sinyal verdi.
İkinci yarıda düzeni bozmadı 

Tedesco. Bizim gibi o da 56. 
dakikaya kadar takımının et-

kisiz futbolunu izledi. Talisca 
ile Fred’i sürdü sahaya ve 

61’de de ilk şutunu Talisca 
ile, 70’te de en ciddi pozis-
yonunu Kerem ile buldu, 
sarı lacivertliler. Tatsız 
bir maç izledik dün. 
Fenerbahçe ligden sonra 
kupada da oynadığı 
futbol ile ümit vermedi. 
Son haftaların formda 
takımı Konyaspor da 

saha ve seyirci avan-
tajını lehine çeviremedi, 

temkinli bir oyun ortaya 
koydu. Sanki iki takım da, 

hocaları da atabilirsek bir 
tane atalım, yoksa penaltılarla 

sonuç belirlensin düşünce-
sindeydi. Uzatma bölümünde 

Talisca ve Brown yakaladıkları net 
fırsatları değerlendiremedi. Sonrasın-

da Fenerbahçe’nin uzatma sendromu 
devreye girdi ve Konyaspor bulduğu tek 
pozisyon sonrasında kazandığı penaltıyı 
gole çevirerek, tur atlayan taraf oldu.

Yine uzatma
sendromu

ANALİZUĞUR TENEKECİOĞLU

FENER’DENFENER’DEN
KUPAYA VEDAKUPAYA VEDA

FIRTINA'DAN ERKEN
TRANSFER HAMLESİ

Thierry 
Karadeniz

Ruslan 
Malinovskyi

eni sezon transfer çalışmalarına 
hız veren Trabzonspor için sürpriz 

bir iddia geldi. İtalyan basınının 
haberine göre Bordo-Mavililer, Ge-

noa'nın Ukraynalı orta saha oyuncusu Ruslan 
Malinovskyi ile prensip anlaşmasına vardı. 
Haberde Trabzonspor'un, Genoa ile 
sözleşmesi sezon sonunda bite-
cek olan  32 yaşındaki futbolcuya 
3 yıllık sözleşme teklif ettiği be-
lirtildi. Bordo mavili ekip ayrıca 
Thierry Karadeniz'i de önümüz-
deki sezon kadrosuna katacak.

Y

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
İLHAN PALUT DOMENICO TEDESCO

T. KONYASPOR

STAT: MEDAŞ

FENERBAHÇE
OZAN ERGÜN,  MURAT ALTAN, MUSTAFA SAVRANLAR

BAHADIR GÜNGÖRDÜ 
UĞURCAN YAZĞILI 
(YHOAN ANDZOUANA-91)
ADAMA NAGALO
ADİL DEMİRBAĞ
BERKAN KUTLU
MELİH İBRAHİMOĞLU
(SANDER SVENDSEN-99)
MARKO JEVTOVIC               (P) 120
DENİZ TÜRÜÇ 
(RIECHADLY BAZOER-106)
ENIS BARDHI
(KAZEEM OLAIGBE-76)
DIOGO GONÇALVES
(MORTEN BJORLO-76)
JACKSON MULEKA
(BLAZ KRAMER-65)

EDERSON
NELSON SEMEDO 
MILAN SKRINIAR
J.OOSTERWOLDE
LEVENT MERCAN
(ARCHIE BROWN-78)
MATTEO GUENDOUZI
N’GOLO KANTE
ANTHONY MUSABA
(MERT MÜLDÜR-106)
İSMAİL YÜKSEK
(FRED-56)
KEREM AKTÜRKOĞLU
(OĞUZ AYDIN-89)
SIDIKI CHERIF
(ANDERSON TALISCA-56)

Ziraat Türkiye Kupası’nı kaldırmak 
isteyen Fenerbahçe, Tümosan 
Konyaspor maçına ligde Çaykur 
Rizespor ile oynadığı son maçtan 
4 değişiklikle sahaya çıktı. An-
derson Talisca, Çağlar Söyüncü, 
Archie Brown’u kenara çeken, Dor-
geles Nene’yi İstanbul’da bırakan 
teknik direktör Domenico Tedes-
co, Jayden Oosterwolde, Levent 
Mercan, İsmail Yüksek ve Anthony 
Musaba ile oyuna başladı.

TEDESCO’DAN
4 DEĞİŞİKLİK

KONYA
YARI

FİNALDE
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T.C. İSTANBUL ANADOLU 
20. AİLE MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/560 Esas
DAVALI : MEHMET ŞAKİR DEMİR Akşemsettin Mah. Alparslan Cad. Doğan Apt. 
No:1 D:3Sultanbeyli/ İSTANBUL
Davacı İkram Demirtarafındanaleyhinenize açılan boşanma ve ziynet alacağı 
davasında “Evliliğin başından itibaren davalı tarafından sürekli olarak hakaret, darp 
ve tehdide maruz bırakıldığını, evlilik süresinde kadınlık gururunun zedelendiğini, 
kendisinin yalnızca evde yemek yapan ve çocuklara bakan kadın profilinde 
görüldüğünü, bu nedenle okuma yazma dahi öğrenmediğini, tüm hayatının evde ve 
çocukları ile geçtiğini, davalının evlilik süresince sürekli olarak belli aralıklarla evden 
gitmekte olduğunu 1 hafta, 10 gün gelmediğini, bu süreçte maddi manevi hiçbir 
destekte bulunmadığını, davalı tarafın umursamaz, ilgisiz, rahat, sorumsuz tavırları, 
birlik görevlerini yerine getirmekten keyfi olarak imtina ettiğini, davalının süreklilik 
arz edecek şekilde müşterek konutu terk etmesi gibi eylemleri neticesinde evlilik 
birliğinin sarsıldığını ileri sürerek, evlilik birlikleri içerisinde düğünde takılan ziynet 
eşyalarının rızası olmaksızın zorla davalı tarafça elinden alındığı ve iade edilmediği, 
bu takıların bir kısmının yine davalının ailesine, abisine rızası olmaksızın verildiğini, 
300 gram 22 ayar bilezik, 2 tam altın, 1 yarım altın ziynet eşyasının aynen yahut 
nakden davalıdan alınarak kendisine verilmesini talep ettiği” anlaşılmıştır.
Davalı Mehmet Şakir Demir’in adresi tespit edilemediğinden dava dilekçesinin, 
03/02/2026 tarihli duruşma zaptının, tensip zaptının davalıya ilanen tebliğine karar 
verilmiş olup, İlanın yapıldığı tarihten itibaren yasal yedi (7) günlük süre sonunda 
dava dilekçesini ve tensip zaptını tebliğ etmiş sayılacağınız, tebliğden itibaren iki 
hafta içinde HMK. 122. maddesi gereğince açılandavaya cevap verebileceğiniz, 
cevap dilekçesinizle birlikte tüm delillerinizi açıkça ve hangi vakanın delili olduğunu 
da belirtmeniz, elinizde blunan delillerinizi dilekçenize eklemeniz ve başka yerlerden 
getirelecek belge ve dosyalar içinde bunların bulunabilmesini sağlayan bilgilere 
dilekçenizde yer vermeniz, H.M.K’nın 116, 117.maddeleri gereğince varsa ilk 
itirazlarınızında cevap dilekçesinde ileri sürmeniz,HMK. 128. maddesi uyarınca, 
süresi içinde cevap dilekçesi vermediğiniz taktirde, davacının dava dilekçesinde 
ileri sürdüğü vakıaların tamamını inkar etmiş veHMK’nın 131.maddesi gereğince 
ilk itirazları ileri sürme hakkını kaybetmiş sayılacağınız ve ikinci cevap dilekçesi 
sunma hakkınızın bulunmayacağı 11/06/2026 günü saat: 13:10’da duruşmada 
bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde 
6100 sayılıyasanın 147/2 -150/2 maddeleri gereğince yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu tarafınıza ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453080

T.C. KÜTAHYA 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İ L A N
ESAS NO : 2022/876 Esas
Kütahya ili, Merkez ilçesi, Kükürt mah/köy, 122 Cilt, 11 Aile sıra no, 18. sırada nüfusa 
kayıtlı06/10/1978 doğumlu 15/06/2022 tarihinde vefat eden müteveffa Mustafa 
ERTAŞ’ın mirası mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından reddedilmiş olup, 
terekesinin tasfiyesi istenilmiş olmakla; Kefalet sebebiyle alacaklılarıda dahil olmak 
üzere alakadar olanların alacak ve borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç bir (1) 
ay içinde varsa belgeleri ile birlikte hakimliğimize müracaatları ile beyan ve kayıt 
ettirmeleri, aksi halde Türk Medeni Kanununun 621. maddesi gereğince alacaklarını 
bu süre içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne şahsen nede terekeye izafetle 
takip edemeyecekleri, rehin ve teminat hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 
621. maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453379

T.C. MENDERES 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İZMİR İLİ MENDERES İLÇESİ GÖLCÜKLER MAHALLESİ EDREMİT 
MEVKİİ 1124 ADA 9 PARSELDE KAİN 9.871,06 M2 YÜZÖLÇÜMLA BAĞVASIFLI 
TAŞINMAZ olup, Menderes İlçesi, Gölcükler Mahallesi, 1124 ada, 9 parsel sayılı 
taşınmaz Menderes Gölcükler Mh. sınırlarında merkezi konumdadır. Menderes-
İzmir yoluna 2000 mt mesafededir. Tüm Belediye hizmetlerinden faydalanır 
durumdadır. Alışveriş ve sağlık hizmetlerine yakın konumdadır. Keşif günü yapılan 
incelemede; dava konusu 9871,06 m² alana sahip BAĞ nevindeki taşınmaz üzerine 
iki yapı ve zırai muhdesat incelenmiştir.İnşai Muhdesatlar: Krokide ANolu yapı;Tek 
katlı ofis-lojmankullanımlı yığma tarzda inşa edilmiş yapıdır. 99,50 m² alana sahiptir. 
Yapının 15 yıl ve üzeri yaşta olduğu incelenmiştir. Dış cephesi badanalı, pencere 
doğramaları PVC ‘dir. Çatısı ahşap oturtma çatı üzeri Marsilya tipi kiremitler ile 
yalıtılmıştır. Hali hazırda kullanılır durumdadır. - Yapı değeri :99,50 m² x 17.100,00 
TL/m² x (1-0,32 Y.P.) =1.156.986,00 TL Krokide BNolu yapı; Tek katlı imalathane 
kullanımlı çelik karkas tarzda inşa edilmiş yapıdır. 840,36 m² alana sahiptir. Yapının 
20 yıl ve üzeri yaşta olduğu incelenmiştir. Dış cephesi çelik karkas üzeri trapez 
kesitli alüminyum levhalar ile kaplanarak inşa edilmiştir. Hali hazırda ahşap üretimi 
yapılır imalathane olarak kullanıldığı incelenmiştir. - Yapı değeri :840,36 m² x 
3.300,00 TL/m² x (1-0,25 Y.P.) =2.079.891,00 TL- Toplam İnşai Muhdesat değeri 
: 3.236.877,00 TL hesap edilmiştir. Ayrıca parsel doğu cephesinde metruk halde 
yığma tuğladan imal yapı incelenmiş ancak statik bütünlüğünü kaybetmesi sebebi 
ile hesaba alınmamıştır. Taşınmazın tüm muhdesatları ile değerinin 5.500,00 TL/m² 
edebileceği değerlendirilmiştir. Buna göre; Taşınmaz Zemin Değeri: 5.500,00 TL/m² 
x 9871,06 m² = 54.290.830,00 TL,İnşai Muhdesat = 3.236.877,00 TL, Zırai Muhdesat 
= 126.850,00 TL, TAŞINMAZIN TOPLAM DEĞERİ = 57.654.557,00 TL hesap 
edilmiştir. Yapılan Mahkeme ve satış masrafları eklenerek toplam 57.837.000,00.
TL.üzerinden ihaleye çıkılmıştır.
Adresi : İzmir Menderes Gölcükler Mahallesi 1124 Ada 9 Parsel Menderes / İZMİR
Yüzölçümü : 9.871,06 m2
İmar Durumu : 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı içerisinde 
tarım alanında, Tahtalı Baraj Havzası uzun mesafe koruma alanında kaldığı tespit 
edilmiştir.
Kıymeti : 57.837.000,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 5403sayılı Toprak Koruma ve Kullanımı Kanun un 8.Madde 
İZMİR İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ hükümlerine tabidir. Tarımsal araziler 
buKanuna ekli (1) sayılı listede belirlenen yeter gelirli tarımsal arazi büyüklüklerinin 
altında ifraz edilemez, bölünemez ifadesini içeren5403 Sayılı kanun kapsamında 
gerekli izinler alınmadan kullanılamaz.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2452488

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:19
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:19
Bitiş Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 14:19

T.C. TARSUS İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/97 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/97 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
İLİ : Mersin YÜZÖLÇÜMÜ : 300 m2
İLÇESİ : Tarsus ANA TAŞ. NİTELİK : BİNALI ARSA
MAHALLE/KÖY ADI : ZORBAZHARK ADA/PARSEL : 1985/6
Yukarıda Bilgileri Yazılı Binalı Arsa Vasıflı Taşınmazın Satışa Konu Hissesi Tam 
Olup, Aşağıdaki Bilgiler 27.01.2026 Tarihinde Yapılan Keşifte Düzenlenen Bilirkişi 
Raporuna Göre Yazılmıştır.
Taşınmazın Tapu Kaydı ve Niteliği : Taşınmaz Şehir merkezinin doğu çeperinde 
Çağlayan Mahallesi sınırlarında yer alan 1007.Sokak üzerinde 12 dış kapı 
numaralı binada yer almaktadır.Bölgede yol,elektrik,su,doğalgaz,kanalizasyon 
altyapı hizmetleri tamamlanmış olup belediye imkanlarından istifadesi tamdır.
Bölgeye ulaşım,toplu taşıma araçları ve özel araç ile sağlanmaktadır.Bölgede 
sosyal yaşamın gerektirdiği alışveriş,sağlık ocağı,okul,market vb.sosyal ihtiyaçlar 
mevcuttur.Taşınmaz 300,00m² alanlı?Binalı Arsa?vasıflı taşınmazdır.Taşınmaz 
kuzey cephesinden 1007.Sokağa 11,6m cepheli olup diğer cephelerde komşu 
parsellere cephelidir.Parsel düz bir topoğrafik yapıya ve dikdörtgen bir geometrik 
forma sahiptir.Parsel üzerinde bitişik nizamda betonarme yapı tarzında inşa 
edilmiş zemin+1 katlı 3/A yapı grubunda müstakil bina bulunmaktadır.Yapının 
her katı mesken olarak kullanılmaktadır.Değerlemeye konu parsel ada/parsel 
bazında kadastro paftası ile mevcuttaki konumu uyumludur. Tarsus Belediyesi 
imar müdürlüğünde yapılan araştırmada arşiv kayıtlarında taşınmaza ait herhangi 
bir yasal evrak olmadığı öğrenilmiştir. Davaya konu taşınmaz Çağlayan Mahallesi 
1007 sokak üzerinde bulunmakta olup,kuzeyindeki İbn-i Sina Bulvarına 150 
metre,batısındaki Şelale Bulvarına 240 metre kuş uçuşu mesafede olup Tarsus 
şehir merkezinde yer almaktadır.Keşif esnasında dava konusu parsel üzerinde 1 
adet 2 katlı betonarme yapı görülmüş olup, bu kısımdagerekli ölçümler yapılmış 
ve notlar alınmıştır. Söz konusu yapının taban alanı 90 m²,1.Kat 110 m2 olarak 
hesaplanmıştır.Bina:Yapı betonarme yapı cinsinde zemin+1 katlı olarak toplam 
net 190 m2,brüt 200 m2 alanlıdır.Binanın zemin katı brüt 90 m2,1. Katı brüt 110 
m2 alanlıdır.Yapının dış cephesisıvalı boyalıdır.1.Kat Çatı ters tavan kaplamadır.
Zemin kat ve 1.Kat girişleri ayrı olup,her iki kat birbirinden bağımsızdır.Değerleme 
sırasında taşınmazın kapalı olması nedeni ile iç inceleme yapılamamıştır.Yapızemin 
katı yaklaşık 20-25 yaşında,1.Kat yeni yapıolup1-2 yaşlarındadır.
Tapu Sicilindeki Diğer Bilgiler ve Taşınmaz Üzerindeki Mükellefiyetler :
Diğer şerh ve beyanlar Tapu kaydındaki gibi olup, dosyasından görülebilir. Tüm ihale 
katılımcıları güncel tapu kayıtlarını ve güncel imar durumunu bilerek ve kabul ederek 
ihaleye iştirak etmiş sayılacaklardır.
Takdir Olunan Değer : 5.530.000,00 TL
Artırmaya İştirak İçin
Alınan Teminatın Nev’i ve Miktarı : 553.000,00 TL
Taşınmazın Son İmar Durumu :Tarsus Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünün 237388 sayıılı yazısında “Mersin İli, Tarsus İlçesi, Zorbazhark 
Mahallesi, 1985 ada 6 parsel; 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında Emsal E-1.50 
Yençok-13.00 Konut Alanına isabet etmekte olup, imar parseli niteliğinde Değildir.” 
şeklinde belirtilmiştir.
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.20.04.2026  

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453375

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:08
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BEŞİKTAŞ
GAİN,
final ilk

maçında

Beşiktaş Başkanı 
Serdal Adalı, hakem 

hatalarının kendi-
lerine pahalıya mal 
olduğunu söyledi. 
Hataları tartışmak 

için çağrıda bulunan 
Adalı, “TFF ve 

MHK’den isteyen 
gelsin. Oturalım, tek 

tek maçlara bakalım. 
İddialıyım bu konuda. 
Beşiktaş’ın bu sezon 

puan kaybettiği maç-
lara bakalım. TFF’nin 
bile bize ‘haklısınız’ 
dediği yerler var za-
ten. Bu sezon hakem 

hatalarından en az 
20 puanımız gitti. En 
fazla 2 puan yanılı-
rım. 18 puan olur. 17 
olmaz. Bu konuda 
iddialıyım. Mevcut 
puanımıza 17 puan 

ekleyin bakalım 
nerede olacaktık!” 

diye konuştu.

Beşiktaş GAİN 
Basketbol Takımı, 

BKT Avrupa 
Kupası final serisi 
ilk maçında bugün 
Fransa temsilcisi 
Cosea JL Bourg’u 

konuk edecek. 
Normal sezonda B 
grubunu önünde 

tamamladığı Cosea 
JL Bourg’u geçerek 

şampiyonluğa ulaş-
mayı hedefleyen 

siyah beyazlılarda 
tek eksik sakatlığı 

bulunan Fransız 
pivot Ismail Kama-

gate. İki galibiyet 
alarak şampiyon 

olan takım gelecek 
sezon Avrupa 

Ligi’nde mücadele 
edecek. Beşiktaş 
GAİN’in kazana-

rak seride öne 
geçmeyi hedeflediği 
Beşiktaş GAİN Spor 
Kompleksi’nde saat 

20.00’de başlaya-
cak ilk karşılaşma 
TRT Spor’dan canlı 

yayımlanacak.
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KUPA MESAISINDE
SARI KIRMIZILILAR, HAFTA SONU LIG MAÇINDA DEPLASMANDA 
YENDIĞI BAŞKENT EKIBINI BUGÜN SAAT 20.30’DA BAŞLAYACAK 

ZTK ÇEYREK FINAL MAÇINDA KONUK EDECEK.
üper Lig şampiyon-

luğunun yanı sıra 
Ziraat Türkiye Kupası’nda 
mutlu sona ulaşmayı 

hedefleyen Galatasaray, Natura Dünyası 
Gençlerbirliği’ni ağırlayacak. A grubunu 
4 maçı da kazanarak lider bitiren sarı 
kırmızılılar, B grubunu 3 galibiyet, 
1 yenilgi ile 3’üncü bitiren kırmızı 
siyahlılarla yarı finale çıkma mücadelesi 
verecek. Hafta sonu Ankara’da oynanan 
lig maçında 2-1 üstünlük kuran Galata-
saray, bugün saat 20.30’de RAMS Park’ta 
ağırlayacağı başkent ekibini bir kez daha 
yenerek kupada yol almak istiyor. Konuk 
takımın da tur için mücadele edeceği 
zorlu karşılaşma Atv’den yayınlanacak.
Ziraat Türkiye Kupası maçının ardından 

ligde Fenerbahçe’yi konuk edecek 
Galatasaray, Natura Dünyası Gençlerbir-
liği’nin karşısına rotasyonlu bir kadro 
ile çıkmaya hazırlanıyor. Teknik direktör 
Okan Buruk, lig şampiyonluğunu 
yakından ilgilendiren derbi maçına daha 
güçlü çıkabilmek için başkent ekibiyle 
oynanacak maçta az süre alan oyuncula-
ra yer vermesi bekleniyor. 

Maçın hakemi Aksu 
Galatasaray ile Natura Dünyası 

Gençlerbirliği arasında bu sezon 
oynanacak 3’üncü maçı Oğuzhan Aksu 
yönetecek. Ligdeki iki maçı da kazanan 
sarı kırmızılıların ev sahipliğindeki maç-
ta Aksu’nun yardımcılıklarını Bahtiyar 
Birinci, Kerem Ersoy yapacak.

RIZA KAYAALP  
TARİH YAZDI

Arnavutluk’ta düzenlenen Avrupa Güreş Şam-
piyonası’nda finalde Macar Darius Attila Vitek’i 

7-1 yenen Rıza Kayaalp tarih yazdı. Güreşe verdiği 
zorunlu aradan sonra yeniden mindere dönen 130 kilo 
grekoromen güreşçimiz, kariyerindeki 13’üncü Avrupa 
şampiyonluğuna ulaştı. 12 şampiyonluğa sahip Rusya’nın 
efsanesi Aleksandr Karelin’i geride bırakarak dünya 
rekorunun sahibi olan Rıza’yı ilk kutlayan Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan, başarılarının devamını diledi. 
Erdoğan’a teşekkür eden Rıza Kayaalp, tüm zorlukları 
aşarak şampiyon olduğunu söyledi.  Kızına verdiği sözü 
yerine getirdiğini gözyaşlarıyla anlatan Rıza, “Güzel 
kızıma verdiğim sözü tuttum. Şampiyon oldum” dedi. 
Güreş Federasyonu Başkanı Taha Akgül, “Rıza hak 
etmediği bir süreç yaşayarak 37 yaşında şampiyon oldu” 
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TIRAN’DA 
DÜZENLENEN AVRUPA 
ŞAMPIYONASI’NDA 

ALTIN MADALYA 
KAZANAN 130 KILO 

GÜREŞÇIMIZ  
13’ÜNCÜ KEZ 

ŞAMPIYON OLARAK 
TARIHE GEÇTI.




